



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

№ 17 (6365)

22 февраля
2013 года

Газета издается
с 1965 года

КОНКУРС ДЛЯ БУДУЩИХ ЗАЩИТНИКОВ

18 февраля в рамках месячника защитников Отечества на городской мототрассе «Юность» состоялся конкурс призывной молодежи «А ну-ка, парни!».

В честной борьбе состязались 23 команды учебных заведений города и района. Наш район представляла сборная команда, в которую вошли шесть ребят из Позари-



хи и Мартюша: Павел Белоносов, Евгений Юсупов, Алексей Борисов, Михаил Лаврентьев, Владислав Пономарев, Никита Титов.

Для будущих защитников были определены пять этапов соревнований. Ребятам нужно было показать фигурное вождение карта, мотоцикла, автомобиля, пройти полосу препятствий. Кроме того, очки в копилку команды принесли правильные ответы на знание Правил дорожного движения. В состав судейского жюри входили зам. командира травянской воинской части А.А. Грива, мастер спорта

СССР по мотоспорту А.В. Голошейкина и многие другие. Судьи оценивали качество и скорость выполнения заданий, сплоченность команды. Все испытания юноши прошли достойно, еще раз подтверждая, что среди современной молодежи есть настоящие мужчины — наши защитники. Окончательные итоги конкурса будут подведены 28 февраля в городской администрации.

Татьяна Алексеева

«ЛЫЖНЯ РОССИИ-2013»

На аппаратном совещании начальник Управления по культуре, спорту и делам молодежи В.А. Мельник подвела итоги декады лыжного спорта.

В массовых гонках «Лыжня России-2013» в Колчедане приняли участие 315 человек. Всего в декаде лыжного спорта приняли участие 3153 жителя района. В.А. Мельник поблагодарила всех участников и организаторов лыжных соревнований, а также наградила глав сельских администраций, лично участвовавших в лыжном забеге. Кстати, главе района С.А. Белоусову была вручена медаль за 3 место в соревновании «Лыжня России».

Людмила Никонорова



Введена первая очередь второй МТФ ОАО «Каменское»

В ОАО «Каменское» сдана в эксплуатацию первая очередь второй молочно-товарной фермы, расположенной в селе Позарихе.

По информации Каменского Управления агропромышленного комплекса и продовольствия, 15 февраля глава района С.А. Белоусов подписал постановление о вводе в эксплуатацию нового объекта ОАО «Каменское». Первая очередь МТФ включает в себя коровник на 600 голов, санпропускник, доильный зал, родильное отделение, административно-бытовой комплекс, насосную станцию, флюм-систему, пожарные резервуары. Особенность фермы — использование деревянных конструкций, благодаря которым стоимость проекта уменьшилась на 30%.

Срок эксплуатации деревянных конструкций в 2 раза превышает срок эксплуа-

тации металлических. Современное оборудование помогает снизить затраты и увеличить объемы производства. Как и в первой МТФ, здесь также внедрена современная система беспривязного содержания КРС.

Строительство второй очереди предполагает коровник и телятник на 600 голов каждый, площадку для содержания телят на 300 мест, площадку для выгула, третьей — комплексное благоустройство, введение в эксплуатацию силосных траншей. После этого строительство второй молочно-товарной фермы на 1190 фуражных коров будет полностью завершено.

Татьяна Еремеева

С ДНЕМ

ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Поздравляем всех защитников Отечества района! Это праздник тех, кто честно служит России, кто живет ее интересами.

Поздравляем всех, кто с честью несет службу в рядах Российской Армии. Всех, кто уже отслужил, но навсегда сохранил в своем сердце память о годах, отданных защите интересов Родины. Низкий поклон ветеранам Великой Отечественной войны, чья стойкость и мужество останутся навсегда примером для нас.

Самоотверженная любовь к Родине, готовность пожертвовать всем ради нее — вот качества, которые всегда отличали защитников нашей страны. Желаем здоровья, счастья, благополучия и оптимизма!

С.А. Белоусов,

глава городского округа;

В.И. Чемезов,

председатель районной Думы

Уважаемые жители Свердловской области! Дорогие уральцы!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Это один из главных праздников России — страны, на долю которой выпали тяжелейшие военные испытания и невзгоды, в истории которой были величайшие Победы и свершения.

Мы все в долгу перед Родиной, и у каждого своя ответственность перед ней. И на поле брани, и в мирное время защита Отечества, честное служение России, забота о своей малой Родине, своих родных и близких — самая важная и почетная миссия.

В годы Великой Отечественной войны 750 тысяч уральцев ушли на фронт, из них 400 тысяч не вернулись домой. Трудовой Урал стал главным военным арсеналом страны: каждый третий танк, каждый второй снаряд были изготовлены на Урале.

И в мирное время уральцы достойно выполняли воинский долг, отстаивая интересы России в локальных военных конфликтах и «горячих точках». Сегодня наши земляки честно несут службу во всех родах войск армии и флота, в Президентском полку.

В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, мирной, счастливой жизни в сильной и независимой стране — нашей любимой России!

Е.В. Куйвашев,

губернатор Свердловской области

2013

Актуально

ПОВЫШЕНИЕ СТАВОК ЗА ОПЛАТУ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ

С 1 февраля в Каменском городском округе вступили в силу новые ставки платы за жилое помещение. Тарифы на эти виды услуг не повышались 2 года.

Рост тарифов по вывозу твердых бытовых отходов увеличился на 28%, по вывозу жидких бытовых отходов (ЖБО) — в 2 раза. Организации-исполнители несут по данному виду услуг большие убытки и зачастую оказывают их несвоевременно и некачественно ввиду отсутствия средств на топливо, запчасти и др. Ранее стоимость услуг по водоотведению была рассчитана средняя между централизованной канализацией и вывозом ЖБО. Следует пояснить, что водоотведение — это коммунальная услуга, а вывоз ЖБО — жилищная. Порядок установления размера их оплаты регламентируется различными нормативными актами. В плату за коммунальную услугу «Водоотведение» не может включаться размер платы за жилищную услугу «Вывоз ЖБО», поскольку они имеют различный технологический процесс. Являясь самостоятельными, эти две услуги должны иметь различные тарифы (размеры платы) за их оказание. Снижение затрат на вывоз ЖБО может быть за счет фактически вывезенного количества отходов, а для этого необходима установка приборов учета.

Значительно увеличилась стоимость уборки придомовой территории. В соответствии с правилами по благоустройству территории МО «Каменский городской округ» откорректирован перечень видов работ по уборке придомовых территорий, заработная плата дворников доведена до уровня минимальной оплаты труда. В 2012 году заработная плата дворников была настолько мала, что предприятия ЖКХ не могли найти работников для уборки придомовых территорий.

В совокупности стоимость жилищных услуг для населения возросла на 30-35% в зависимости от видов благоустройства и населенного пункта.

А.М. Рябова, ведущий специалист администрации МО «Каменский городской округ»

Ко Дню защитника Отечества

ПОЧЕТНАЯ ОБЯЗАННОСТЬ МУЖЧИН

Служба в армии — почетная обязанность мужчин. Сегодня срок службы составляет 1 год.

Молодые люди в 17 лет проходят первоначальную постановку на воинский учет. Им выдают приписные свидетельства-удостоверения граждан, подлежащих призыву на военную службу. Количество районных юношей, которые встают на воинский учет, с каждым годом сокращается. Так, если в 2008 г. приписные свидетельства получили 284 молодых человека, то в 2012 г. — 186. В 18 лет, после прохождения медкомиссии и признания призывника годным к военной службе, юноши отправляются отдавать долг Родине. Но есть ряд причин для освобождения или отсрочки от службы в рядах Российской Армии. Например, семейные обстоятельства, состояние здоровья, обучение на очном отделении в учебных заведениях, имеющие госаккредитацию. На сегодняшний день отсрочку от службы имеют около 600 сельчан.

Около 7000 жителей района составляют запас Вооруженных Сил — это военнообязанные, состоящие на воинском учете, прошедшие службу или освобожденные от нее, но годные к службе в военное время. Раз в две недели специалисты сельских военно-учетных отделов предоставляют сведения в военный комиссариат о мобилизационных ресурсах.

Татьяна Еремеева

ОБО ВСЕХ ПРОИСШЕСТВИЯХ — В ЕДДС

С 21 февраля в районе начала функционировать Единая дежурно-диспетчерская служба (ЕДДС).

Служба работает круглосуточно. Спектр сообщений, по которым диспетчеры координируют действия различных ведомств, достаточно обширный — коммунальные аварии, пожары и другие чрезвычайные ситуации. ЕДДС находится в администрации района. Номер телефона службы 37-76-45, однако в апреле он изменится.

Татьяна Еремеева

КАРАНТИНА НЕТ

По информации зам. начальника Каменского отделения Роспотребнадзора А.Р. Чариповой, в районе за неделю с 11 по 17 февраля зарегистрирован 201 случай заболевания ОРВИ.

Большинство заболевших (119) составляют дети. При этом в районе школы или детсады на карантин не закрывались, в то время как в городе на карантине 8 классов и 1 группа в детском саду.

Анастасия Рязанова

Уральский метеорит

Утром 15 февраля в Уральском федеральном округе было зафиксировано редкое астрономическое явление — падение метеорита.

Один из его обломков упал на территорию цинкового завода в Челябинске, другой — в озеро Чебаркуль. Их изучением занимаются специалисты Министерства чрезвычайных ситуаций и метеоритная экспедиция Уральского федерального университета. Падение метеорита сопровождалось световой вспышкой и сильной ударной волной, от которой разбились стекла в более чем 4 тысячах жилых домов и промышленных построек. За медицинской помощью обратились более 950 человек. Погибших нет.

Ударная волна была столь сильной, что звук от нее был слышен даже у нас в районе. О своих впечатлениях нам рассказал наш читатель Р.З. Хасанов: около 10 ч. утра он, находясь на опушке леса в д. Шиловой, сначала услышал резкий одиночный взрыв, сравнимый со взрывом тротиловой шашки, после прогремело еще семь удаляющихся взрывов. Падение космического объекта видели на территории Тюменской, Свердловской, Челябинской, Курганской областей и Республики Башкортостан.

Татьяна Алексеева

ВЫЕЗДНОЙ ДЕНЬ СЛУЖБЫ ЗАНЯТОСТИ

В рамках месячника защитников Отечества Центр занятости ежегодно проводит выездной день в травянской воинской части №45123.

Нынешнее мероприятие состоялось 6 февраля, в нем приняли участие 96 военных по призыву и контракту и 10 — из офицерского состава. Специалисты Центра занятости подробно рассказали военнослужащим о ситуации на рынке труда, а также о перечне государственных услуг по содействию в поиске работы. Для них была проведена консультация «Стратегия выбора профессии», розданы информационно-справочные буклеты. Кроме того, участники ознакомились с основными положениями Закона «О занятости населения».

Каменск-Уральский Центр занятости

ПОМОЩЬ ОТ КОМИТЕТА СОЛДАТСКИХ МАТЕРЕЙ

На территории города и района уже три года работает Комитет солдатских матерей.

По словам председателя Комитета О.А. Злыдниковой, основная цель общественной организации — помощь военнослужащим и матерям, чьи сыновья проходят срочную службу. Общественной работой Ольга Анатольевна стала заниматься после того, как в 2009 г. ее сын проходил службу и попал в госпиталь. Именно это и подтолкнуло О.А. Злыдникову возглавить Комитет солдатских матерей. Сегодня эта роль — часть ее жизни, ей безразлична судьба молодых солдат, столкнувшихся с проблемами, она всегда готова прийти на помощь. Так, например, недавно в Комитет позвонила женщина из Владивостока. Ее сын находился в госпитале при травянской воинской части. Не раздумывая, Ольга Анатольевна отправилась в часть, чтобы узнать о здоровье молодого человека. В прошлом году при финансовой поддержке руководства района она вошла в группу по сопровождению 800 призывников, следовавших на Дальний Восток.

Союз солдатских матерей Свердловской области существует более 15 лет. Еще три года назад в него входили 20 комитетов, сегодня — 43. В состав Каменского комитета солдатских матерей входят семь женщин, связаться с его председателем О.А. Злыдниковой можно по телефонам: 89089065575, 310-539.

Татьяна Алексеева

О том, что волнует

ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА В СФЕРЕ ЖКХ ЗАВЕДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО

В районе сложилась непростая ситуация в сфере жилищно-коммунального хозяйства: износ оборудования и сетей, некачественное содержание и эксплуатация коммунальных объектов, предоставление услуг ненадлежащего качества, многомиллионные долги перед ресурсоснабжающими компаниями. Об основных направлениях деятельности органов прокуратуры по обеспечению законности в жилищно-коммунальном хозяйстве в 2012 г. наш разговор с прокурором Каменского района Д.В. Павловым.

— Дмитрий Витальевич, как Вы можете охарактеризовать положение дел в жилищно-коммунальном хозяйстве района? Какие нарушения были выявлены в этой сфере и в чем их актуальность?

— Ситуация в сфере ЖКХ из года в год лучше не становится. Проблем очень много. Количество выявленных нарушений ежегодно растет. Так, в 2011 г. в этой сфере выявлено 13 нарушений, в 2012 г. — 40. Проверки проводили как по собственной инициативе, так и по заявлениям граждан. Селяне в основном жалуются на ненадлежащее содержание жилищного фонда, в то время как согласно законодательству в обязанности управляющих компаний входит обслуживание, текущее содержание, ремонт многоквартирных домов. Например, в прошлом году в прокуратуру по этому вопросу обращались жители Мартюша, Покровского, Колчедана. По всем нарушениям приняты исчерпывающие меры прокурорского реагирования, в том числе по обявлению ответственных лиц привести в надлежащее состояние в соответствии с установленными правилами и нормами. К примеру, на руководителя МУ «Управление заказчика по ЖКУ МО «Каменский городской округ» было внесено представление с требованием устранить нарушения по многоквартирному дому в Первомайском, где отсутствовало электроосвещение в подвезде. На этого же руководителя в соответствии со ст. 7.22 Кодекса об административных правонарушениях «Нарушение правил содержания и ремонта жилых домов» был наложен штраф в размере 4 тыс. руб. Некоторые нарушения после проверок были устранены, дома были внесены в план проведения капитальных ремонтов на 2013 г. Справедливость удалось восстановить только после вмешательства прокуратуры, и мы будем осуществлять контроль по выполнению ремонтных работ.

Еще одно из выявленных нарушений — предоставление услуг ненадлежащего качества. Это касается несоблюдения температурного режима в квартирах, а также отключения отопления на длительный срок, когда устраняют аварии на теплотрассах. К сожалению, в районе это одна из злободневных проблем — аварии происходят достаточно часто, вся коммунальная инфраструктура находится в плачевном состоянии. Если авария серьезная и грозит отключением отопления больше чем на день, этот случай находится на особом контроле. Представители прокуратуры, управляющей компании, предприятия ЖКХ, которое обслуживает этот участок, в любое время суток выезжают на место происшествия. Авария должна быть устранена в кратчайшие сроки.

— При проверке объектов коммунальной инфраструктуры на что обращается особое внимание?

— Особое внимание обращаем на соблюдение правил технической эксплуатации котельных жилищно-коммунального хозяйства. При выявлении нарушений руководители предприятий, обслуживающих котельные, привлекаются к административной ответственности. Например, на директора предприятия ЖКХ «Сосновское» был наложен штраф в размере 30 тыс. руб., на директора ООО «Лев» — 20 тыс. руб. По результатам проверки, проведенной совместно со специалистами Ростехнадзора, директору ООО «Ремстрой» внесено представление с требованием о незамедлительном устранении выявленных нарушений. Но требования были выполнены не в полном объеме, тогда в суд было направлено исковое заявление.

Типичные нарушения эксплуатации котельных — отсутствие экспертизы промышленной безопасности, квалифицированного аттестационного персонала по обслуживанию котельных. Все нарушения должны устраняться как можно быстрее, так как котельные относятся к опасным производственным объектам. Любое нарушение при их эксплуатации может привести к печальным последствиям. В прошлом году серьезная ситуация возникла в Покровском. Было выявлено много нарушений по эксплуатации газовой котельной. По решению суда работа котельной была приостановлена, благо ситуацию удалось решить и селяне не остались без тепла.

— Проблема с задолженностью перед поставщиками теплоэнергоресурсов по-прежнему актуальна?

— Долги в сфере ЖКХ накапливались на протяжении многих лет. На начало отопительного сезона долг перед поставщиками теплоэнергоресурсов составлял около 100 млн. руб. Несмотря на такую огромную задолженность, отопительный сезон начался вовремя, представителям предприятий ЖКХ и администрации удалось договориться с поставщиками ТЭРов.

Одной из форм прокурорского реагирования является представление. В целях предупреждения правонарушений в течение года руководителям предприятий ЖКХ, управляющих компаний, районной администрации в письменной форме было направлено 36 предостережений о недопущении нарушения законодательства. Помимо этого руководству администрации района было внесено представление, согласно которому в месячный срок были приняты конкретные меры по погашению задолженности перед поставщиками ТЭРов. Так, был составлен график погашения задолженности. В данный

момент средства от населения за квартплату между поставщиками и исполнителями коммунальных услуг распределяются равномерно. По крайней мере, текущие платежи оплачиваются своевременно. Долги постепенно будут гаситься.

Представители прокуратуры принимают участие в совещаниях с руководителями ЖКХ в районной администрации, кроме того, мы периодически пригласяем на заседания в прокуратуру представителей ЖКХ, управляющих компаний, администрации. Ежегодно специалисты из администрации предоставляют информацию о погашении задолженности. Эта проблема на контроле у прокуратуры.

— Чем, на Ваш взгляд, обусловлена такая ситуация в ЖКХ?

— Причин много. Около 10% населения района имеют долги за жилищно-коммунальные услуги — это составляет примерно 10 млн. руб. в год. С каждым годом эта сумма растет. Я считаю, с должниками нужно работать более активно, принимать соответствующие меры, тем самым гасить задолженность. Еще одна причина — тарифы за жилищно-коммунальные услуги, установленные для нашего района, которые не покрывают реальные расходы в сфере ЖКУ. Отчасти это связано с тем, что постоянно происходят аварии, на их устранение уходит много средств. Также злостным является содержание и эксплуатация объектов инфраструктуры. Кроме того, значительная часть расходов предприятий и организаций ЖКХ связана с судебными издержками, оплатой штрафных санкций, пени и прочих платежей. Были случаи, когда из-за больших долгов перед поставщиками на счета предприятий ЖКХ, МУ «Управление заказчика по ЖКУ МО «Каменский городской округ» был наложен арест. Это, в свою очередь, привело еще и к нарушениям в сфере трудового законодательства — несвоевременной выплате заработной платы рабочим. За данное нарушение руководители также привлекались к административной ответственности.

— Какие меры приняты для урегулирования ситуации в сфере жилищно-коммунального хозяйства?

— В 2012 г. была проведена проверка, в ходе которой выявлено большое количество нарушений законодательства. Каменск-Уральским межрайонным Следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по фактам составления работниками предприятий ЖКХ фиктивных актов выполненных работ по ремонту объектов коммунальной инфраструктуры; перечисления бюджетных средств, выделенных на ремонт, поставщикам топливно-энергетических ресурсов; незаконного расходования МУ «Управление заказчика по ЖКУ МО «Каменский городской округ» денежных средств, собранных с граждан за коммунальные услуги, а также по иным фактам незаконной деятельности в сфере ЖКХ. Данное уголовное дело находится в стадии расследования. Разглашать подробности и говорить, кто будет привлечен к ответственности, еще рано.

Подводя итоги, можно сказать, что в целом вся система организации работ по ЖКХ на сегодняшний день неэффективна.

Беседовала Татьяна Еремеева

Местный уровень

УВЕЛИЧИТЬ ДОХОДЫ В МЕСТНЫЙ БЮДЖЕТ – ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА КОМИССИИ

Очередное заседание межведомственной комиссии по вопросам укрепления финансовой самостоятельности местного бюджета состоялось 30 января.

Первым вопросом были рассмотрены организации, имеющие просроченную задолженность по выплате заработной платы работникам. Так, ситуация по ООО «Смолинские ключики» находится под контролем областного Министерства АПКИП, составлен график погашения задолженности. «Мониторинг погашения зарплаты осуществляет Управление АПКИП, – пояснил начальник Управления Н.А. Красиков. – Основная причина возникновения задолженности – задержка реализации урожая картофеля, отгрузка происходит небольшими партиями – нет возможности погасить задолженность одним платежом». Для того чтобы помочь сельхозпредприятию, рассматривается возможность реализации его продукции районным соцучреждениям. На особом контроле районной администрации стоит и ситуация с задолженностью по зарплате в ООО «Сантехремонт». В отношении этой организации на комиссии было решено передать сведения в прокуратуру района.

Далее на заседании комиссии были рассмотрены должники по платежам за аренду земельных участков – задолженность 23 арендаторов составила более 2 млн. руб. Ситуация по каждому из них была рассмотрена в отдельности. Кто-то из должников до заседания комиссии погасил задолженность, а кто-то проигнорировал приглашение на комиссию. «По каждому, кто попал под внимание нашей комиссии, будет принято решение. С теми арендаторами, которые осознали всю серьезность ситуации, мы готовы сотрудничать и дальше – с ними будет составлен график поэтапного погашения задолженности. Какие-то вопросы будут решаться в индивидуальном порядке. К тем же должникам, которые игнорируют предупреждения Комитета по имуществу, нашей комиссии, мы намерены принимать самые жесткие меры – расторгать договоры аренды в судебном порядке и принудительно через службу судебных приставов взыскивать задолженность», – отметила председатель комиссии, зам. главы района по экономике и финансам Л.А. Юдинцева. Стоит отметить, что разбираться с теми должниками, которые не только не платят за аренду, но и не используют земельные участки по назначению, будет прокуратура.

Отдельным вопросом на заседании была рассмотрена информация об использовании наемного труда иностранной рабочей силы. О миграционной ситуации в районе рассказала И.В. Шлабович, начальник УФМС России по Свердловской области в Каменском районе. Так, за 2012 г. на миграционный учет был поставлен 941 иностранный гражданин, из них прибывших из Азербайджана – 77 человек, Армении – 48, Казахстана – 140, Кыргызстана – 51, Таджикистана – 111, Узбекистана – 258 человек. 296 вновь поставленных на учет иностранцев заявили, что цель их пребывания – трудоустройство. Для работы у юридических лиц и индивидуальных предпринимателей иностранцам необходимо оформить разрешение на работу (за 2012 г. выдано 26 иностранным гражданам), для работы у частных лиц – патент (выдано 138). При этом освобождаются от оформления разрешения на работу иностранные граждане, которые являются временно проживающими в РФ, и граждане, приехавшие из Казахстана и Белоруссии. «В 2012 г. от работодателей поступило 20 уведомлений о расторжении трудового договора с иностранным работником, 12 – о заключении трудового договора, – проинформировала И.В. Шлабович. – Среди работодателей района, привлекающих иностранную рабочую силу, в 2012 г. были такие организации, как ООО «Зори Урала», ООО «Строймонтажконструкция», ОАО «Каменское». В настоящее время до 1 мая идет квотная кампания, в ходе которой принимаются заявки от работодателей на корректировку квоты в 2013 г. и ее формирование на 2014 г. Более подробную информацию можно получить на сайте Минсоцразвития Свердловской области migrakvota.gov».

В завершение секретарь межведомственной комиссии, специалист администрации района Н.С. Бахтина доложила об итогах работы за 2012 г. За год было проведено восемь заседаний, на которые был приглашен 121 должник, чья общая сумма недоимки по арендным платежам и налоговым поступлениям составила 12 млн. руб. В результате работы комиссии сумма погашенной недоимки (лиц, приглашенных на комиссию) составила 7 млн. 243 тыс. руб. Кроме того, переведены из невыясненных платежей платежи по арендной плате за земельные участки и муниципальное имущество на общую сумму 199 тыс. руб. В процессе работы комиссии идет непрерывная деятельность по снижению недоимки в местный бюджет, мониторинг работы Комитета по управлению муниципальным имуществом по взысканию недоимки, составляются графики погашения задолженности, проводится разъяснительно-консультационная работа.

Подводя итоги заседания, комиссией было принято решение усилить контроль над должниками и продолжить работу по вопросам укрепления финансовой самостоятельности местного бюджета.

Людмила Никонорова

Информация от Центра занятости

ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

Каменск-Уральский Центр занятости приглашает руководителей организаций всех форм собственности к сотрудничеству по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в период летних каникул.

Более подробную информацию можно получить в Каменск-Уральском Центре занятости по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Кунавина, д. 1, кабинет №103, тел. 37-85-06.

Центр компенсаций и субсидий сообщает

ДЛЯ НАЗНАЧЕНИЯ КОМПЕНСАЦИИ РАСХОДОВ НА ОПЛАТУ ТВЕРДОГО ТОПЛИВА НУЖНО ЗАЯВЛЕНИЕ

Компенсация расходов на оплату твердого топлива и его доставку на территории МО «Каменский городской округ» выплачивается согласно утвержденному графику. Для получения компенсации расходов по оплате за твердое топливо необходимо предоставить в уполномоченный орган ЗАЯВЛЕНИЕ на назначение компенсации расходов.

Компенсация расходов на оплату твердого топлива (уголь, дрова) и его доставку назначается и выплачивается одновременно в течение календарного года на период действия имеющейся льготы.

Расчет компенсации расходов на оплату твердого топлива производится уполномоченным органом с учетом предельных розничных цен, утвержденных Региональной энергетической комиссией Свердловской области на топливо печное бытовое за складочный кубический метр дров лиственных и хвойных пород нестандартных.

Предельная розничная цена топлива печного бытового за складочный кубический метр дров лиственных и хвойных пород нестандартных составляет 411 руб. (основание – Постановление РЭК Свердловской области от 15.12.2010 г. №162-ПК «О внесении изменений в Постановление РЭК Свердловской области от 21.10.2009 г. №131-ПК «Об утверждении предельных розничных цен на топливо печное бытовое, реализуемое гражданам, на территории Свердловской области»).

Стоимость транспортных услуг для доставки дров, реализуемых населению, составляет 336 рублей за 1 складочный метр с учетом НДС (основание – Постановление Главы Каменского городского округа от 12.04.2011 г. №438 «Об утверждении транспортных услуг для доставки топлива печного бытового, реализуемого населению МО «Каменский городской округ»).

Годовая норма обеспечения твердым топливом населения на 1 кв. м общей отапливаемой площади = 0,372 складской кв. м (основание – Постановление Правительства Свердловской области от 29.10.2009 г. №1556-ПП).

График начисления компенсации расходов по оплате за твердое топливо и его доставку на 2013 год

МАРТ: Маминская, Сипавская, Барабановская сельские администрации.

АПРЕЛЬ: Позарихинская, Бродовская, Окуловская, Сосновская сельские администрации.

МАЙ: Кисловская, Клевакинская сельские администрации.

ИЮНЬ: Травянская, Черемховская сельские администрации.

ИЮЛЬ: Рыбниковская, Новоисетская, Горноисетская сельские администрации.

АВГУСТ: Колчеданская, Покровская сельские администрации.

МКУ «ЦКС»

ПОНЕДЕЛЬНИК 25 февраля

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.35 Женский журнал
09.45 Жизнь здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Время обедать!
13.00 Доброго здоровья! (12+)
14.00 Другие новости
14.25 Понять. Простить (12+)
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Ты не один (16+)
16.20 Дешево и сердито
17.00 Т/с «Неравный брак» (16+)
18.00 Новости
18.50 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Худ. фильм «Есенин» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Новости
00.15 Т/с «Карточный домик» (18+)
01.15 Т/с «Задиры» (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.50 Дело Х. Следствие продолжается (12+)
13.50 Дежурная часть
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь» (16+)
15.45 Т/с «Тайны института благородных девиц» (16+)
16.45 Дежурная часть
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Т/с «Катерина. Возвращение любви» (12+)
19.40 Вести-Урал
20.00 Вести
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир (12+)
21.25 Т/с «Принцип Хабарова» (12+)
01.15 Девчата (16+)
01.55 Худ. фильм «Арн. Королевство в конце пути» (16+)

06.00 «НТВ» утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Бывает же такое! (16+)
10.50 До суда (16+)
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.35 Т/с «Супруги» (16+)
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.25 Прокруторская проверка (16+)
17.40 Говорим и показываем (16+)
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
21.25 Т/с «Игра» (16+)
23.15 Сегодня. Итоги
23.35 Т/с «Чужой район» (16+)
01.30 Битва за север. Первая атомная (16+)

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)
09.30 Х/ф «Рэмбо-2» (16+)
11.30 Анекдоты (16+)
12.00 Улетные животные (16+)
13.00 Анекдоты (16+)
13.30 С.У.П. (16+)
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Дорожные войны (16+)
15.30 Есть тема (16+)
16.00 Вне закона (16+)
17.30 С.У.П. (16+)
18.00 Анекдоты (16+)
19.00 Улетные животные (16+)
20.00 Анекдоты (16+)
20.30 Дорожные войны (16+)
22.00 Счастливы конец (16+)
23.00 Улетное видео (16+)
23.30 Анекдоты (16+)
00.00 Голые и смешные (18+)
00.30 Т/с «Сердца трех» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
07.00 Утренняя мозаика (12+)
09.00 Человек-невидимка (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.00 Х-Версии (12+)
12.00 Худ. фильм «Дом у озера» (12+)
13.45 Х/ф «Мисс Конгениальность-2. Прекрасна и опасна» (12+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Параллельный мир (12+)
18.00 Х-Версии (12+)
18.30 Охотники за привидениями (16+)
19.30 Т/с «Пятая стража» (12+)
20.30 Гадалка (12+)
21.00 Вечер (16+)
21.30 Мужская территория (12+)
21.55 Советы от авторитетов (12+)
22.00 Т/с «Искатель» (12+)
23.00 Худ. фильм «Турецкий гамбит» (12+)

НТВ

06.00 М/с «Настоящие охотники за привидениями», «Новые фильмы о Скуби Ду», «Приключения Вуди и его друзей» (6+)
08.00 История российского юмора (16+)
09.00 Утренняя Мозаика (12+)
09.30 Т/с «Воронины» (16+)
10.30 Нереальная история (16+)
11.30 Галилео
12.30 6 кадров (16+)
13.30 Вопрос-ответ (12+)
14.00 М/ф «Кунг-фу панда» (6+)
15.40 М/ф «Кунг-фу панда-2» (6+)
17.15 6 кадров (16+)
17.30 Т/с «Воронины» (16+)
18.30 Телевизионные портреты (12+)
18.50 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Т/с «Воронины» (16+)
20.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
21.00 Т/с «Светофор» (16+)
21.30 Худ. фильм «Лара Крофт. Расхитительница гробниц» (12+)
23.20 6 кадров (16+)
00.00 Мужская территория (12+)
00.25 Советы от авторитетов (12+)
00.30 Кино в деталях (16+)
01.30 6 кадров (16+)
01.45 Х/ф «Дикие сердца» (18+)

СТС

07.00 М/с «Код Лиоко», «Покемоны. Белое и черное», «Бакуган. Вторжение гандэлианцев», «Планета Шина» (12+)
09.00 Про декор (12+)
09.30 М/с «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
10.25 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
11.30 Худ. фильм «Сумерки. Сага. Новолуние» (16+)
14.00 Время по компасу (16+)
14.30 Дом-2 (16+)
16.25 Т/с «Универ» (16+)
17.00 Т/с «Интерны» (16+)
18.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
18.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.00 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
20.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
21.00 Комедия «Наша Russia. Яйца судьбы» (16+)
22.35 Комеди клуб (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Комедия «День отца» (12+)

ТНТ

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездные истории (16+), 07.30 - Женщины не прощают... (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.30 - комедия «Если у вас нету тети...» (16+), 17.30 - Почему уходят мужчины? (16+), 18.00 - т/с «Маргоша» (16+), 19.00 - Звездная территория (16+), 20.00 - комедия «Маша в законе!» (16+), 22.00 - Гардероб навыйлет 2013 (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - мелодрама «Свадьба» (16+), 01.45 - т/с «Джонатан Крик. Любопытная история мистера Спирфиша» (16+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездные истории (16+), 07.30 - Женщины не прощают... (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.30 - комедия «Если у вас нету тети...» (16+), 17.30 - Почему уходят мужчины? (16+), 18.00 - т/с «Маргоша» (16+), 19.00 - Звездная территория (16+), 20.00 - комедия «Маша в законе!» (16+), 22.00 - Гардероб навыйлет 2013 (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - мелодрама «Свадьба» (16+), 01.45 - т/с «Джонатан Крик. Любопытная история мистера Спирфиша» (16+)

Официально

ГЛАВА
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 10.02.2013 г. № 402
Об утверждении тарифов на услуги вывоза твердых и жидких бытовых отходов для МУП «Спецтехника» действующей на территории муниципального образования «Каменский городской округ»

В связи с перерегистрацией муниципального унитарного предприятия «Спецтехника» на основании свидетельства о государственной регистрации юридического лица от 07.02.2013 г. (серия 66 № 006784969), в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом МО «Каменский городской округ»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить и ввести в действие на срок со дня вступления в законную силу по 31 декабря 2013 года включительно тарифы для МУП «Спецтехника» с учетом НДС в следующих размерах:

Вывоз твердых бытовых отходов – 359 руб. 97 коп. за 1 м³;

Вывоз жидких бытовых отходов – 54 руб. 41 коп. за 1 м³;

2. Постановление от 25.01.2013 г. № 212 «Об утверждении тарифов на услуги вывоза твердых и жидких бытовых отходов для МУП «Спецтехника», действующей на территории муниципального образования «Каменский городской округ», считать утратившим силу.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня опубликования в газете «Пламя» и на официальном сайте Администрации МО «Каменский городской округ».

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по экономике и финансам – начальника Финансового управления Л.А. Юдинцеву.

Глава городского округа С.А. Белоусов

Информационное сообщение

В номере 14 от 15.02.2013 г. в информационном сообщении о намерении сдать в аренду земельный участок была сделана опечатка. Следует читать «площадью 0,22 га» вместо «площадью 2,2 га».

Уважаемая Людмила Алексеевна! Финансовое Управление Администрации Каменского городского округа сердечно поздравляет Вас с юбилейной датой со Дня рождения!

Мы знаем и ценим Вас как профессионала высокого уровня, способного оперативно разрешить возникающие нелегкие ситуации и проблемы, как человека неравнодушного к своему делу, внесшего большой вклад в развитие Каменского района.

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма, радости и благополучия.

Коллектив Финансового управления Администрации Каменского городского округа

ВТОРНИК
26 февраля

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.35 Женский журнал
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Время обедать!
13.00 Доброго здоровья! (12+)
14.00 Другие новости
14.25 Понять. Простить (12+)
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Ты не один (16+)
16.20 Дешево и сердито
17.00 Т/с «Неравный брак» (16+)
18.00 Новости
18.50 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Худ. фильм «Есенин» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Новости
00.20 Оскар-2013

Россия

05.00 Утро России
09.00 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.50 Дело Х. Следствие продолжается (12+)
13.50 Дежурная часть
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь» (16+)
15.45 Т/с «Тайны института благородных девиц» (16+)
16.45 Дежурная часть
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Т/с «Катерина. Возвращение любви» (12+)
19.40 Вести-Урал
20.00 Вести
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир (12+)
21.25 Т/с «Принцип Хабарова» (12+)
01.15 Честный детектив (16+)
01.50 Горячая десятка

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Поедем, поедим!
10.50 До суда (16+)
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.35 Т/с «Супруги» (16+)
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.25 Прокурорская проверка (16+)
17.40 Говорим и показываем (16+)
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
21.25 Т/с «Игра» (16+)
23.15 Сегодня. Итоги
23.35 Т/с «Чужой район» (16+)
01.30 Главная дорога (16+)

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)
09.30 Х/ф «Рэмбо-3» (16+)
11.40 Анекдоты (16+)
12.00 Улетные животные (16+)
13.00 Анекдоты (16+)
13.30 С.У.П. (16+)
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Дорожные войны (16+)
15.30 Есть тема (16+)
16.00 Вне закона (16+)
17.30 С.У.П. (16+)
18.00 Анекдоты (16+)
19.00 Улетные животные (16+)
20.00 Анекдоты (16+)
20.30 Дорожные войны (16+)
22.00 Счастливый конец (16+)
23.00 Улетное видео (16+)
23.30 Анекдоты (16+)
00.00 Голье и смешные (18+)
00.30 Счастливый конец (16+)
01.00 Худ. фильм «Дом восходящего солнца» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
09.05 Т/с «Искатель» (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.00 Х-Версии (12+)
11.30 Охотники за привидениями (16+)
12.00 Великий обман (12+)
13.00 Неразгаданный Египет (12+)
14.00 Непознанное (12+)
15.00 Городские легенды (12+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Параллельный мир (12+)
18.00 Х-Версии (12+)
18.30 Охотники за привидениями (16+)
19.30 Т/с «Пятая стража» (12+)
20.30 Гадалка (12+)
21.00 Вечор (16+)
21.30 Телевизионные портреты (12+)
21.50 Советы от авторитетов (12+)
22.00 Т/с «Искатель» (12+)
23.00 Худ. фильм «Статский советник» (12+)

СТС

06.00 М/с «Настоящие охотники за привидениями», «Новые фильмы о Скуби Ду», «Приключения Вуди и его друзей» (6+)
08.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
09.00 Мужская территория (12+)
09.25 Советы от авторитетов (12+)
09.30 Т/с «Вороныны» (16+)
11.30 Галилео
12.30 6 кадров (16+)
13.30 Телевизионные портреты (12+)
13.50 Советы от авторитетов (12+)
14.00 Худ. фильм «Лара Крофт. Расхитительница гробниц» (12+)
15.50 6 кадров (16+)
16.00 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
17.00 Т/с «Светофор» (16+)
17.30 Т/с «Вороныны» (16+)
18.30 Вечор (16+)
19.00 Т/с «Вороныны» (16+)
20.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
21.00 Т/с «Светофор» (16+)
21.30 Х/ф «Лара Крофт - расхитительница гробниц. Колыбель жизни» (12+)
23.35 6 кадров (16+)
00.00 Вечор (16+)
00.30 Худ. фильм «Гамбит» (16+)

TNT

07.00 М/с «Код Лико», «Покемоны. Белое и черное», «Бакуган. Вторжение гандэлианцев» (12+)
08.25 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
09.00 М/с «Пингины из Мадагаскара» (12+)
10.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
11.00 Т/с «Универ» (16+)
12.00 Комедия «Наша Russia. Яйца судьбы» (16+)
13.35 Женская лига (16+)
14.00 Т/с «Универ» (16+)
14.30 Дом-2 (16+)
16.25 Т/с «Универ» (16+)
17.00 Т/с «Интерны» (16+)
18.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
18.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.00 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
19.30 Время по компасу. Диалог (16+)
20.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
21.00 Комедия «Самоубийцы» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Триллер «Няня с сюрпризом» (12+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездные истории (16+), 07.30 - Женщины не прощают... (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.35 - худ. фильм «Исчезнувшие» (16+), 12.30 - Гардероб навыйлет 2013 (16+), 13.30 - Красота без жертв (16+), 14.30 - комедия «Семья» (12+), 16.20 - Одна за всех (16+), 16.30 - Звездные истории (16+), 17.30 - Почему уходят мужчины? (16+), 18.00 - т/с «Маргоша» (16+), 19.00 - Звездная территория (16+), 20.00 - комедия «Маша в законе!» (16+), 22.00 - Гардероб навыйлет 2013 (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - мелодрама «Прощение» (16+), 01.20 - т/с «Джонатан Крик. Кузница призрака» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+), 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро-ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00 - События. Каждый час, 09.10 - Рим-ТВ. Панорама, Визит, Пит-Стоп (16+), 10.05 - Национальное измерение (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - УГМК. Наши новости (16+), 11.10 - т/с «Аврора» (16+), 12.10 - Работать, как звери (16+), 12.30 - Кабинет министров (16+), 13.05 - В мире домашних животных (16+), 13.30 - Работать, как звери (16+), 14.10 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 15.10 - х/ф «Космос как предчувствие» (16+), 17.10 - т/с «Аврора» (16+), 18.00 - Рим-ТВ. Панорама (16+), 18.30 - События УрФО, 19.10 - Валерий Леонтьев. Утерянный смех (16+), 20.05 - Одноэтажная Америка (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9/1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Рим-ТВ. Пит-Стоп, Визит, ЧП (16+), 23.30 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 00.20 - События УрФО (16+), 00.50 - Город на карте (16+), 01.10 - Гурмэ (16+), 01.30 - Парламентское время

Спорт

07.00 - Все включено (16+), 07.50 - Вопрос времени, 08.20 - Моя планета, 09.05 - Вести-Спорт, 09.15 - Диалоги о рыбалке, 09.45 - Все включено (16+), 10.40 - Вести.ру, 11.00 - Вести-Спорт, 11.10 - х/ф «Черный дождь» (16+), 13.30 - Приключения тела, 14.00 - Вести.ру, 14.20 - Вести-Спорт, 14.30 - Братство кольца, 15.00 - х/ф «Отряд «Дельта» (16+), 17.35 - Лыжный спорт. Чемпионат мира. Женщины, 18.55 - Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток». «Салават Юлаев» (Уфа)-«Металлург» (Магнитогорск), 21.15 - Бокс. Лучшие бои Николая Валуева, 22.20 - х/ф «Путь» (16+), 00.30 - IDетектив (16+), 01.00 - Вести-Спорт, 01.15 - х/ф «Не отступать и не сдаваться» (16+), 03.10 - Вести.ру

Дорогого Виктора Петровича Краснобелькова, отличника физической культуры и спорта РФ, воспитавшего не одно поколение новоисетских спортсменов, от всей души поздравляем с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, спортивного долголетия, исполнения желаний и успехов во всех начинаниях.

Коллектив Новоисетской средней школы, актив школьного музея

Поздравляем мужчин-педагогов Новоисетской школы и всех защитников Отечества с праздником!

Мы ценим в вас волю, выдержку и целеустремленность, мы гордимся вашими успехами и достижениями. Мы желаем вам быть здоровыми и успешными, всегда востребованными на работе и любимыми в кругу близких.

Женщины Новоисетской средней школы

ПРОДАМ: ковер, палас.
Обращаться: тел. 34-20-25.

СРЕДА
27 февраля

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.35 Женский журнал
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Время обедать!
13.00 Доброго здоровья! (12+)
14.00 Другие новости
14.25 Понять. Простить (12+)
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Ты не один (16+)
16.20 Дешево и сердито
17.00 Т/с «Неравный брак» (16+)
18.00 Новости
18.50 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Худ. фильм «Есенин» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Новости
00.20 Т/с «Карточный домик» (18+)
01.20 Т/с «Гримм» (16+)

Россия

05.00 Утро России
09.00 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.50 Дело Х. Следствие продолжается (12+)
13.50 Дежурная часть
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь» (16+)
15.45 Т/с «Тайны института благородных девиц» (16+)
16.45 Дежурная часть
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Т/с «Катерина. Семья» (12+)
19.40 Вести-Урал
20.00 Вести
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир (12+)
21.25 Т/с «Принцип Хабарова» (12+)
00.15 Солдат империи
01.20 Худ. фильм «Непрощенный» (16+)

Внимание налогоплательщиков! Началась ежегодная кампания по декларированию своих доходов физическими лицами.

Для оперативного информирования налогоплательщиков о порядке предоставления деклараций по форме 3-НДФЛ и порядке получения социальных и имущественных вычетов в налоговой инспекции работают телефоны «горячей линии» 376-989, 376-991. Телефон справочной службы 379-916. Режим работы инспекции по приему деклараций: понедельник, среда с 9 до 18; вторник, четверг - с 9 до 20; пятница с 9 до 17 часов. Вторая и четвертая субботы месяца - с 10 до 15.

Межрайонная ИФНС №22

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Чудо техники (12+)
10.50 До суда (16+)
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.35 Т/с «Супруги» (16+)
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.25 Прокурорская проверка (16+)
17.40 Говорим и показываем (16+)
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
21.25 Т/с «Игра» (16+)
23.15 Сегодня. Итоги
23.35 Т/с «Чужой район» (16+)
01.35 Квартирный вопрос

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)
09.30 Т/с «Стикс» (16+)
11.30 Анекдоты (16+)
12.00 Улетные животные (16+)
13.00 Анекдоты (16+)
13.30 С.У.П. (16+)
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Дорожные войны (16+)
15.30 Есть тема (16+)
16.00 Вне закона (16+)
17.30 С.У.П. (16+)
18.00 Анекдоты (16+)
19.00 Улетные животные (16+)
20.00 Анекдоты (16+)
20.30 Дорожные войны (16+)
22.00 Счастливый конец (16+)
23.00 Улетное видео (16+)
23.30 Анекдоты (16+)
00.00 Голье и смешные (18+)
00.30 Счастливый конец (16+)
01.00 Т/с «Стикс» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
07.00 Утренняя мозаика (12+)
07.30 Вечор (16+)
08.00 Мультфильмы
09.05 Т/с «Искатель» (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.00 Х-Версии (12+)
11.30 Охотники за привидениями (16+)
12.00 Великий обман (12+)
13.00 Неразгаданный Египет (12+)
14.00 Непознанное (12+)
15.00 Городские легенды (12+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Параллельный мир (12+)
18.00 Х-Версии (12+)
18.30 Охотники за привидениями (16+)
19.30 Т/с «Пятая стража» (12+)
20.30 Гадалка (12+)
21.00 Желаем счастья! (12+)
21.30 Вечор (16+)
22.00 Т/с «Искатель» (12+)
23.00 Х/ф «Голова над водой» (12+)
00.45 Худ. фильм «Слизняк» (16+)

СТС

06.00 М/с «Настоящие охотники за привидениями», «Новые фильмы о Скуби Ду», «Приключения Вуди и его друзей» (6+)
08.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
09.00 Вечор (16+)
09.30 Т/с «Вороныны» (16+)
11.00 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
11.30 Галилео
12.30 6 кадров (16+)
13.30 Вечор (16+)
14.00 Худ. фильм «Лара Крофт - расхитительница гробниц. Колыбель жизни» (12+)
16.00 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
17.00 Т/с «Светофор» (16+)
17.30 Т/с «Вороныны» (16+)
18.30 Желаем счастья! (12+)
19.00 Т/с «Вороныны» (16+)
20.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
21.00 Т/с «Светофор» (16+)
21.30 Худ. фильм «Такси» (16+)
23.10 6 кадров (16+)
00.00 Вопрос-ответ (12+)
00.30 Худ. фильм «Роковое влечение» (18+)

TNT

07.00 М/с «Код Лико» (12+)
07.30 Время по компасу. Диалог (16+)
08.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
09.00 М/с «Пингины из Мадагаскара» (12+)
10.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
11.00 Т/с «Универ» (16+)
12.00 Комедия «Самоубийцы» (16+)
14.00 Время по компасу. Диалог (16+)
14.30 Дом-2 (16+)
16.25 Т/с «Универ» (16+)
17.00 Т/с «Интерны» (16+)
18.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
18.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.00 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
19.30 Муз. пауза (16+)
19.50 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
21.00 Комедия «ЛЮПХИ» (16+)
22.30 Комеди клуб (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Триллер «Адское наследие» (18+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездные истории (16+), 07.30 - Женщины не прощают... (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - Звездная жизнь (16+), 09.15 - т/с «Братья» (16+), 17.30 - Почему уходят мужчины? (16+), 18.00 - т/с «Маргоша» (16+), 19.00 - Звездная территория (16+), 20.00 - комедия «Маша в законе!» (16+), 22.00 - Гардероб навыйлет 2013 (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - драма «Шантажист» (16+), 01.20 - т/с «Джонатан Крик. Волосы ангела» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро-ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00 - События. Каждый час, 09.10 - Рим-ТВ. Панорама, Визит, Пит-Стоп (16+), 10.05 - мультфильм «Сказка о попе и работнике его Балде» (0+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - Горные вести (16+), 11.10 - т/с «Аврора» (16+), 12.10 - Контрольная закупка (12+), 12.30 - Что делать? (16+), 13.05 - В мире домашних животных (16+), 13.30 - Работать, как звери (16+), 14.10 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 15.10 - Валерий Леонтьев. Утерянный смех (16+), 16.05 - Одноэтажная Америка (16+), 17.10 - т/с «Аврора» (16+), 18.00 - Рим-ТВ. Панорама (16+), 18.30 - События УрФО, 19.10 - Акцент (16+), 19.20 - Кейт и Уильям. Королевская свадьба (16+), 20.05 - Одноэтажная Америка (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9/1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Рим-ТВ. Пит-Стоп, Визит, ЧП (16+), 23.30 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 00.20 - События УрФО (16+), 00.50 - Студенческий городок (16+), 01.10 - Ювелирная программа (16+), 01.30 - Парламентское время

Спорт

07.00 - Все включено (16+), 07.50 - Моя планета, 09.05 - Вести-Спорт, 09.15 - Язь против еды, 09.45 - Все включено (16+), 10.40 - Вести.ру, 11.00 - Вести-Спорт, 11.10 - х/ф «Стэлс в действии» (16+), 13.10 - Наука 2.0, 13.40 - Вести.ру, 14.00 - Вести-Спорт, 14.15 - х/ф «Путь» (16+), 16.30 - Наука 2.0, 17.35 - Лыжный спорт. Чемпионат мира. Мужчины, 19.30 - х/ф «Не отступать и не сдаваться» (16+), 21.30 - Смешанные единоборства, 00.10 - Поллигон, 00.40 - Рейтинг Баженова. Могло быть хуже (16+), 01.10 - Вести-Спорт, 01.25 - Футбол. Кубок Германии. 1/4 финала. «Бавария» - «Боруссия» (Дортмунд)

БЛАГОДАРИМ!

Благодарим за помощь в организации похорон нашего дорогого мужа, отца и деда Курилова Владимира Георгиевича родных, односельчан, друзей.
Жена, дети, внуки

ЧЕТВЕРГ
28 февраля

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.35 Женский журнал
09.45 Жить здорово!
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Время обедать!
13.00 Доброго здоровья! (12+)
14.00 Другие новости
14.25 Понять. Простить (12+)
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Ты не один (16+)
16.20 Дешево и сердито
17.00 Т/с «Нервный брак» (16+)
18.00 Новости
18.50 Давай поженемся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Худ. фильм «Есенин» (16+)
23.30 Вечерний Ургант (16+)
00.00 Новости
00.20 Т/с «Карточный домик» (18+)
01.20 Худ. фильм «Черные небеса» (16+). В перерыве: 03.00 - Новости

Россия

05.00 Утро России
09.00 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.50 Дело Х. Следствие продолжается (12+)
13.50 Дежурная часть
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь» (16+)
15.45 Т/с «Тайны института благородных девиц» (16+)
16.45 Дежурная часть
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Т/с «Катерина. Семья» (12+)
19.40 Вести-Урал
20.00 Вести
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир (12+)
21.25 Т/с «Принцип Хабарова» (12+)
23.20 Поединок (12+)
00.55 Полиграф

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Медицинские тайны (16+)
10.50 До суда (16+)
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.35 Т/с «Супруги» (16+)
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.25 Прокурорская проверка (16+)
17.40 Говорим и показываем (16+)
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
21.25 Т/с «Игра» (16+)
23.15 Сегодня
23.35 Т/с «Чужой район» (16+)
01.25 Дачный ответ

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)
09.30 Худ. фильм «Поцелуй падших ангелов» (16+)
11.40 Анекдоты (16+)
12.00 Улетные животные (16+)
13.00 Анекдоты (16+)
13.30 С.У.П. (16+)
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Дорожные войны (16+)
15.30 Есть тема (16+)
16.00 Вне закона (16+)
17.30 С.У.П. (16+)
18.00 Анекдоты (16+)
19.00 Улетные животные (16+)
20.00 Анекдоты (16+)
20.30 Дорожные войны (16+)
22.00 Счастливый конец (16+)
23.00 Улетное видео (16+)
23.30 Анекдоты (16+)
00.00 Голые и смешные (18+)
00.30 Счастливый конец (16+)
01.00 Х/ф «Запретное царство» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
07.00 Утренняя мозаика (12+)
09.05 Т/с «Искатель» (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.00 Х-Версии (12+)
11.30 Охотники за привидениями (16+)
12.00 Великий обман (12+)
13.00 Похоронить Тутанхамона (12+)
14.00 Непознанное (12+)
15.00 Городские легенды (12+)
16.00 Гадалка (12+)
16.30 Гадалка (12+)
17.00 Параллельный мир (12+)
18.00 Х-Версии (12+)
18.30 Охотники за привидениями (16+)
19.30 Т/с «Пятая стража» (12+)
20.30 Гадалка (12+)
21.00 Телевизионные портреты (12+)
21.30 Желаем счастья! (12+)
22.00 Т/с «Искатель» (12+)
23.00 Худ. фильм «Приманки» (16+)
01.00 Большая игра «Покер Старз» (18+)

СТС

06.00 М/с «Настоящие охотники за привидениями», «Жизнь с Луи», «Новые фильмы о Скуби Ду», «Приключения Вуди и его друзей» (6+)
08.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Воронины» (16+)
11.00 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
11.30 Галилео
12.30 6 кадров (16+)
13.30 Вопрос-ответ (12+)
14.00 Худ. фильм «Такси» (16+)
15.40 6 кадров (16+)
16.00 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
17.00 Т/с «Светофор» (16+)
17.30 Т/с «Воронины» (16+)
18.30 Телевизионные портреты (12+)
18.50 Советы от авторитетов (12+)
19.00 Т/с «Воронины» (16+)
20.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
21.00 Т/с «Светофор» (16+)
21.30 Худ. фильм «Такси-4» (16+)
23.10 6 кадров (16+)
00.00 Мужская территория (12+)
00.25 Советы от авторитетов (12+)
00.30 Худ. фильм «Дикие сердцем» (18+)

ТНТ

07.00 М/с «Код Лиоко» (12+)
07.35 Муз. пауза (16+)
07.50 Путеводитель (16+)
08.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
09.00 М/с «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
10.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
11.00 Т/с «Универ» (16+)
12.00 Комедия «ЛОпуХИ» (16+)
13.30 Женская лига (16+)
14.00 Путеводитель (16+)
14.10 Муз. пауза (16+)
14.30 Дом-2 (16+)
16.25 Т/с «Универ» (16+)
17.00 Т/с «Интерны» (16+)
18.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
18.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.00 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
19.30 Муз. пауза (16+)
19.50 Путеводитель (16+)
20.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
20.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
21.00 Комедия «Мальчишник в Вегасе» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Худ. фильм «Божественные тайны сестричек Я-Я» (12+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездные истории (16+), 07.30 - Женщины не прощают... (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - По делам несовершеннолетних (16+), 09.30 - мелодрама «Женский роман» (16+), 17.30 - Почему уходят мужчины? (16+), 18.00 - т/с «Маргоша» (16+), 19.00 - Звездная территория (16+), 20.00 - комедия «Маша в законе!» (16+), 22.00 - Гардероб навывлет 2013 (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - драма «Кузнечик» (12+), 01.15 - т/с «Джонатан Крик. Пестрая шкатулка» (16+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро-ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00 - События. Каждый час, 09.10 - Рим-ТВ. Панорама, Визит, Пит-Стоп (16+), 10.05 - Наследники Урарту (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - Вестник евразийской молодежи (16+), 11.10 - т/с «Аврора» (16+), 12.10 - Прямая линия (16+), 12.40 - Депутатское расследование (16+), 13.05 - В мире домашних животных (16+), 13.30 - Работать, как звери (16+), 14.10 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 15.10 - Кейт и Уильям. Королевская свадьба (16+), 16.05 - Одноэтажная Америка (16+), 17.10 - т/с «Аврора» (16+), 18.00 - Рим-ТВ. Панорама (16+), 18.30 - События УрФО, 19.10 - Акцент (16+), 19.20 - Братья Меладзе. Вопреки (16+), 20.05 - Одноэтажная Америка (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9/1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Рим-ТВ. Пит-Стоп, Визит, ЧП (16+), 23.30 - т/с «Мыслить, как преступник» (16+), 00.20 - События УрФО (16+), 00.50 - Имею право. Потребительский вестник (12+), 01.10 - Покупалка, проверяй (16+), 01.30 - Парламентское время (16+)

Спорт

07.00 - Все включено (16+), 07.50 - Моя планета, 09.05 - Вести-Спорт, 09.15 - Рейтинг Баженова. Могло быть хуже (16+), 09.45 - Все включено (16+), 10.40 - Вести.ру, 11.00 - Вести-Спорт, 11.10 - х/ф «Отряд «Дельта» (16+), 13.40 - Вести.ру, 14.00 - Вести-Спорт, 14.10 - х/ф «Время под огнем» (16+), 16.00 - Регби-7. Жеребьевка Кубка мира, 17.00 - Полигон, 17.35 - Лыжный спорт. Чемпионат мира. Эстафета, 18.55 - Биатлон. Кубок мира. Спринт. Мужчины, 20.30 - Удар головой, 21.25 - Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Запад», 23.45 - х/ф «Тень якудза» (16+), 01.35 - Вести-Спорт, 01.50 - Наука 2.0

ПОЗДРАВЛЯЕМ с Днем защитника Отечества жителей Окуловской администрации!

Любовь к Отчизне беззаветная
На страже будущего светлого,
Ради всего, что есть хорошего,
Во имя доблестного прошлого.
И пусть за наши сны спокойные
Награда ждет тебя достойная!
Н.М. Перевалов, п. Синарский

ПРОДАЕТСЯ: трактор Т-40, к нему много запчастей, прицеп, плуг, все в отличном состоянии, документы есть.
Обращаться: тел. 37-13-65, 8-912-69-40-207.

ПРОДАМ: картофелеуборочный комбайн пр-во Германии, картофелезагрузчик ТЗК-30; картофеле-сажалку 4-х рядную подвесную, фрезу болотную ФБН-1,5; сепалку овощную; трактор Т-70.
Обращаться: 8-902-269-05-87.

Куры-несушки (родонит-3).
Обращаться: тел.8-904-1619-618.

ПЯТНИЦА
1 марта

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.35 Женский журнал
09.45 Жить здорово!
(12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.20 Время обедать!
13.00 Доброго здоровья! (12+)
14.00 Другие новости
14.25 Понять. Простить (12+)
15.00 Новости
15.20 Хочу знать
15.50 Ты не один (16+)
16.20 Ералаш
17.00 Жди меня
18.00 Новости
18.50 Человек и закон (16+)
19.50 Поле чудес
21.00 Время
21.30 Худ. фильм «Есенин» (16+)
00.30 Комедия «Стильная штучка» (12+)
02.35 Худ. фильм «Кадиллак Рекорде» (16+)
04.40 Т/с «Следствие по телу» (16+)

Россия

05.00 Утро России
08.55 Мусульмане
09.05 1000 мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.50 Право на встречу (12+)
13.50 Дежурная часть
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь» (16+)
15.45 Т/с «Тайны института благородных девиц» (16+)
16.45 Дежурная часть
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Т/с «Катерина. Семья» (12+)
19.40 Вести-Урал
20.00 Вести
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир (12+)
21.25 Т/с «Принцип Хабарова» (12+)
00.15 Худ. фильм «Кандагар» (16+)
02.30 Боевик «Проект А» (16+)
04.30 Комната смеха

НТВ

06.00 «НТВ» утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Спасатели (16+)
10.50 До суда (16+)
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.35 Т/с «Супруги» (16+)
15.30 Чрезвычайное происшествие
16.00 Сегодня
16.25 Прокурорская проверка (16+)
17.40 Говорим и показываем (16+)
18.30 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня
19.30 Т/с Боевик «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
21.25 Т/с «Игра» (16+)
23.15 Сталин с нами (16+)
01.15 Худ. фильм «Вор» (16+)
03.15 Т/с «Закон и порядок» (16+)
05.05 Спасатели (16+)

Перец

06.00 Мультфильмы
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)
09.30 Худ. фильм «Танец горноста» (16+)
12.00 Анекдоты (16+)
12.30 Улетные животные (16+)
13.00 Анекдоты (16+)
13.30 С.У.П. (16+)
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Дорожные войны (16+)
16.00 Вне закона (16+)
17.30 С.У.П. (16+)
18.00 Анекдоты (16+)
19.00 Улетные животные (16+)
20.00 Анекдоты (16+)
20.30 Дорожные войны (16+)
22.00 Счастливый конец (16+)
23.00 Улетное видео (16+)
23.30 Анекдоты (16+)
00.00 Голые и смешные (18+)
00.30 Счастливый конец (16+)
01.00 Худ. фильм «Танец горноста» (16+)
03.35 Т/с «Морская полиция-6» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
09.05 Т/с «Искатель» (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.00 Х-Версии (12+)
11.30 Охотники за привидениями (16+)
12.00 Великий обман (12+)
13.00 Тайна серебряного фараона (12+)
14.00 Непознанное (12+)
15.00 Городские легенды (12+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Параллельный мир (12+)
18.00 Х-Версии (12+)
19.00 Вечер (12+)
19.30 Желаем счастья! (12+)
20.00 Худ. фильм «Гарри Поттер и философский камень» (12+)
23.00 Худ. фильм «Герой-одиночка» (16+)
01.00 Европейский покерный тур (18+)
02.00 Худ. фильм «Убей меня нежно» (16+)

ОТВ

06.00 М/с «Жизнь с Луи», «Новые фильмы о Скуби Ду», «Приключения Вуди и его друзей» (6+)
08.00 Т/с «Восьмидесятые» (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Воронины» (16+)
11.00 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
11.30 Галилео
12.30 6 кадров (16+)
13.30 Желаем счастья! (12+)
14.00 Худ. фильм «Такси-4» (16+)
15.40 6 кадров (16+)
16.00 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
17.00 Т/с «Светофор» (16+)
17.30 Т/с «Воронины» (16+)
18.30 Вечер (16+)
19.00 Т/с «Воронины» (16+)
19.006 кадров (16+)
19.10 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
21.00 Худ. фильм «Майор Пейн» (16+)
22.50 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
00.15 Худ. фильм «Шоугерлз» (18+)
02.40 Худ. фильм «Обыкновенная казнь» (16+)
04.40 Т/с «Тайны Смолвиля» (12+)
05.30 Т/с «Сообщество» (16+)

ТНТ

07.00 М/с «Код Лиоко» (12+)
07.35 Муз. пауза (16+)
07.50 Путеводитель (16+)
08.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
09.00 М/с «Пингвины из Мадагаскара» (12+)
10.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
11.00 Т/с «Универ» (16+)
12.00 Х/ф «10000 лет до н.э.» (16+)
14.00 Муз. пауза (16+)
14.20 Путеводитель (16+)
14.30 Дом-2 (16+)
16.25 Т/с «Универ» (16+)
17.00 Т/с «Интерны» (16+)
18.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
18.30 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
19.00 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
20.00 Т/с «Интерны» (16+)
21.00 Комеди клуб (16+)
22.00 Страна в зпоре (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Худ. фильм «Другой мир» (18+)
02.55 Т/с «Сумеречная зона» (16+)
04.40 Необъяснимо, но факт (16+)
05.40 Т/с «Саша + Маша» (16+)
06.00 М/с «Планета Шина» (12+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездные истории (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - Одна за всех (16+), 08.50 - Дела семейные (16+), 09.50 - худ. фильм «Секунда до...» (16+), 18.00 - Звездные истории (16+), 19.00 - комедия «Маша в законе!» (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - мелодрама «Маленькая Вера» (18+), 02.05 - Звездные истории (16+), 03.05 - Звездная жизнь (16+), 05.00 - Дела семейные (16+), 05.40 - Одна за всех (16+), 06.00 - Свадебное платье (12+)

06.00 - События. Итоги, 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Утро-ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 19.00 - События. Каждый час, 09.10 - Рим-ТВ. Панорама, Визит, Пит-Стоп (16+), 10.05 - Все о ЖКХ (16+), 10.30 - Патрульный участок (16+), 10.50 - Студенческий городок (16+), 11.10 - т/с «Аврора» (16+), 12.10 - Работать, как звери (16+), 12.40 - Имею право. Потребительский вестник (12+), 13.05 - В мире домашних животных (16+), 13.30 - Работать, как звери (16+), 14.10 - Круизные лайнеры - рай в океане (16+), 15.10 - Братья Меладзе. Вопреки (16+), 16.05 - Одноэтажная Америка (16+), 17.10 - т/с «Аврора» (16+), 18.00 - Рим-ТВ. Панорама (16+), 18.30 - События УрФО, 19.10 - Акцент (16+), 19.20 - Мировые битвы экстрасенсов (16+), 21.00 - События. Итоги, 21.30 - 9/1/2 (16+), 22.30 - Патрульный участок (16+), 22.50 - Рим-ТВ. Пит-Стоп, Визит, ЧП (16+), 23.20 - Акцент (16+), 23.30 - х/ф «Смерть в эфире» 01.05 - Национальный прогноз, 01.20 - Резонанс (16+), 01.40 - Парламентское время (16+)

Спорт

07.00 - Все включено (16+), 07.50 - Моя планета, 08.20 - Полигон, 08.50 - Вести-Спорт, 09.00 - Смешанные единоборства. Магомедрасул «Фродо» Хасбулаев-Марлон Сандрю, 11.00 - Вести-Спорт, 11.10 - х/ф «Не отступать и не сдаваться» (16+), 13.05 - Детектив (16+), 13.40 - Вести.ру, 14.10 - Вести-Спорт, 14.20 - х/ф «Детонатор» (16+), 16.15 - 30 спартанцев, 17.20 - Футбол России, 18.05 - Вести-Спорт, 18.20 - Лыжный спорт. Чемпионат мира. Эстафета. Мужчины, 20.25 - Биатлон. Кубок мира. Спринт. Женщины, 22.00 - Легкая атлетика. Чемпионат Европы в закрытых помещениях, 01.00 - Вести-Спорт, 01.15 - Смешанные единоборства. Магомедрасул «Фродо» Хасбулаев-Марлон Сандрю, 03.10 - Футбол России, 03.55 - Вести.ру, Пятница, 04.25 - Вопрос времени, 04.55 - Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток»

УВАЖАЕМЫЕ ВОДИТЕЛИ!

При наличии снежного наката на проезжей части, зимней скользкости, сужения проезжей части снежными валами и других причин, способствующих совершению ДТП, выбирайте скорость, соответствующую дорожным условиям, выдерживайте безопасную дистанцию, заранее тормозите перед пешеходными переходами и светофорами.
ГИБДД ММО МВД России «Каменск-Уральский»

ПРОДАМ ВАЗ-2115, 2001 г.в. (комплект летней резины).
Обращаться: тел. 8-953-047-21-85; 8-952-136-43-80.

КУПЛЮ: сельскохозяйственную технику: трактор Т-25, Т-16, пресс-подборщик.
Обращаться: тел.8-950-19-55-172.

ПРОДАМ: Эл. плиту 4-х конфорочную (новую) «Мечта».
Обращаться: тел. 8-912-60-33-024.

СУББОТА
2 марта

Первый канал

05.45 Худ. фильм «Назначение». В перерыве: 06.00 - Новости 07.35 Игрой, гармонь любимая!
08.20 М/с «Джейк и пираты Нидерландии», «Смешарики. Новые приключения»
09.00 Умницы и умники (12+)
09.45 Слово пастыря
10.00 Новости
10.15 Смак (12+)
10.55 Кабачок «13 стульев». Рождение легенды (12+)
12.00 Новости
12.15 Кабачок «13 стульев». Собрание сочинений
18.00 Новости
18.15 Кто хочет стать миллионером?
19.20 Две звезды
21.00 Время
21.20 Сегодня вечером (16+)
22.50 Худ. фильм «Неуправляемый» (16+)
00.40 Т/с «Элементарно» (16+)
01.35 Худ. фильм «Гол!» (16+)
03.45 Худ. фильм «Ханна Монтана: кино» (12+)

Россия

05.00 Худ. фильм «Вылет задерживается»
06.35 Сельское утро
07.05 Диалоги о животных
08.00 Вести. Вести-Урал
08.20 Военная программа
08.50 Планета собак
09.25 Субботник
10.05 Чудо природы. Зрение
11.00 Вести. Вести-Урал
11.20 Дежурная часть
11.55 Честный детектив (16+)
12.25 Худ. фильм «Свой-чужой» (12+)
14.00 Вести. Вести-Урал
14.30 Десять миллионов
15.35 Субботний вечер
17.45 Худ. фильм «Примета на счастье» (12+)
20.00 Вести в субботу
20.45 Худ. фильм «А снег кружит...» (12+)
00.40 Худ. фильм «Приговор» (12+)
02.40 Боевик «Проект А-2» (16+)
04.35 Комната смеха

НТВ

05.40 Т/с «Агент особого назначения» (16+)
07.25 Смотр
08.00 Сегодня
08.15 Золотой ключ
08.45 Государственная жилищная лотерея
09.25 Готовим
10.00 Сегодня
10.20 Главная дорога (16+)
10.55 Кулинарный поединок
12.00 Квартирный вопрос
13.00 Сегодня
13.20 Худ. фильм «Жил-был дед» (16+)
15.10 Своя игра
16.00 Следствие вели (16+)
17.00 Т/с «Одиссея сыщика Гурова» (16+). В перерыве: 19.00 - Сегодня
21.15 Русские сенсации (16+)
22.15 Ты не поверишь! (16+)
23.10 Сталин с нами (16+)
01.10 Худ. фильм «Союз нерушимый» (16+)
03.05 Т/с «Закон и порядок» (16+)
05.05 Кремлевские похороны (16+)

Перец

06.00 Худ. фильм «Запретное царство» (16+)
08.00 Полезное утро
08.30 Мультфильмы
10.00 Худ. фильм «Мерседес» уходит от погони (16+)
11.30 Худ. фильм «Акция»
13.30 Анекдоты (16+)
14.00 Улетные животные (16+)
15.00 Дорожные войны (16+)
16.00 Худ. фильм «Поцелуй падших ангелов» (16+)
18.00 Есть тема (16+)
22.00 Счастливый конец (16+)
23.00 +100500 (18+)
23.30 Автошкола (16+)
00.30 Стыдно, когда видно! И 8+
01.00 Улетные животные (16+)
01.35 Худ. фильм «Мерседес» уходит от погони (16+)
03.15 Т/с «Отряд «Антитеррор-4» (16+)
04.10 Самое вызывающее видео (16+)
05.05 Самое смешное видео (16+)
05.30 Анекдоты (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
08.30 Худ. фильм «Добро пожаловать, или Посторонним вход воспрещен»
10.00 Худ. фильм «Капитан Немо»
14.15 Худ. фильм «Первый удар» (12+)
16.00 Худ. фильм «Гарри Поттер и философский камень» (12+)
19.00 Худ. фильм «В осаде-2» (12+)
21.00 Худ. фильм «Над законом» (16+)
23.00 Худ. фильм «Клетка» (16+)
01.00 Худ. фильм «Герой-одиночка» (16+)
03.00 Худ. фильм «Внутреннее пространство» (12+)
05.30 Как это сделано (12+)

СТС

06.00 Мультфильмы «Винтик и Шпунтик - веселые мастера», «Рики-Тики-Тави», «Кот в сапогах», «Муха-цокотуха», «Зеркальце»
07.30 М/с «Монсуно» (12+)
08.00 М/с «Робокар Поли и его друзья» (6+)
08.15 Веселое диноутро
08.30 Вечер (16+)
09.00 М/с «Король Лев. Тимон и Пумба» (6+)
10.20 Мультфильм «Принц Египта» (6+)
12.00 Т/с «Однажды в сказке» (12+)
13.50 6 кадров (16+)
14.00 Т/с «Воронины» (16+)
16.00 Желаем счастья! (12+)
16.30 6 кадров (16+)
17.40 Худ. фильм «Майор Пейн» (16+)
19.30 Худ. фильм «Трудный ребенок» (6+)
21.00 Худ. фильм «Трудный ребенок-2» (6+)
22.45 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
23.45 Худ. фильм «Резидент» (18+)
01.30 Худ. фильм «Капитан Крюк» (12+)
04.10 Т/с «Тайны Смолвиля» (12+)

ТНТ

07.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
09.05 Муз. пауза
09.25 Путеводитель (16+)
09.35 Время по компасу (16+)
10.00 Школа ремонта (12+)
11.00 Два с половиной повара (12+)
11.30 Женская лига (16+)
12.00 Дурнушек.net (16+)
12.30 Comedy woman (16+)
13.30 Комеди клуб (16+)
14.30 Битва экстрасенсов (16+)
15.30 СуперИнтуиция (16+)
16.30 Т/с «Деффчонки» (16+)
18.30 Comedy woman (16+)
19.30 Время по компасу (16+)
20.00 Мелодрама «Сумерки. Сага. Затмение» (16+)
22.15 Комеди клуб (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Худ. фильм «Хижина в лесу» (18+)
02.25 Дом-2. Город любви (16+)
03.25 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
05.20 Т/с «Саша + Маша. Дайджест» (16+)
06.00 М/с «Планета Шина» (12+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездные истории (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - Охота к перемене мест (12+), 09.30 - т/с «Мисс Марпл» (16+), 13.35 - Города мира, 14.05 - Спросите повара, 15.05 - Красота требует! (16+), 16.05 - мелодрама «Маша и море» (16+), 18.00 - т/с «Отчаянные домохозяйки» (16+), 18.50 - Одна за всех (16+), 19.00 - т/с «Великолепный век» (12+), 21.00 - мелодрама «Коснуться неба» (18+), 22.50 - Одна за всех (16+), 23.30 - драма «Неоконченный роман» (16+), 01.40 - Звездные истории (16+), 03.40 - Мне нагадали судьбу (12+)

ОТВ

06.00 - События. Итоги (16+), 06.20 - Акцент (16+), 06.35 - Патрульный участок (16+), 07.00 - Работать, как звери (16+), 07.30 - Рим-ТВ. Комильфо, Панорама, Визит (16+), 09.30 - мультфильм «Вовка в Тридевятом царстве» (0+), 10.00 - м/с «Друзья ангелов» (12+), 10.30 - м/с «Школа вампиров» (6+), 10.55 - Ребятам о зверятах (0+), 11.30 - Мегадром (16+), 12.00 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 12.30 - Национальное измерение (16+), 13.00 - Рецепт (16+), 13.30 - х/ф «Дайте жалобную книгу!» (12+), 15.05 - Все о загородной жизни (12+), 15.25 - УГМК. Наши новости (16+), 15.40 - Рим-ТВ. Панорама (16+), 16.10 - Работать, как звери (16+), 16.45 - Вестник евразийской молодежи (16+), 17.05 - Кривое зеркало. Лучшее (16+), 19.00 - События. Итоги недели (16+), 20.00 - х/ф «Как украсть миллион» (16+), 22.20 - Рим-ТВ. Визит, ЧП, Пит-Стоп (16+), 23.00 - х/ф «Вся правда о любви» (18+), 00.55 - Автоэлита (12+), 01.25 - Контрольная закупка (12+)

Спорт

07.00 - Бокс. Евгений Градович-Билли Диб, 09.00 - Вести-Спорт, 09.15 - Вести.ru. Пятница, 09.45 - Диалоги о рыбалке, 10.15 - В мире животных, 10.45 - Вести-Спорт, 11.00 - Индустрия кино, 11.30 - х/ф «Детонатор» (16+), 13.20 - IDетектив (16+), 13.50 - Вести-Спорт, 14.05 - Наука 2.0, 15.10 - х/ф «Тень якудза» (16+), 17.05 - Лыжный спорт. Чемпионат мира. Масс-старт. Женщины, 18.55 - Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Женщины, 19.40 - Вести-Спорт, 19.55 - Биатлон, 20.35 - Биатлон. Кубок мира. Гонка преследования. Мужчины, 21.25 - Легкая атлетика. Чемпионат Европы в закрытых помещениях, 23.55 - Смешанные единоборства. Джабар Аскеров-Мохамед Медхар, 02.00 - Вести-Спорт, 02.15 - Бокс. Евгений Градович-Билли Диб, 03.30 - Индустрия кино, 04.00 - Моя планета

ВНИМАНИЕ, ВИКТОРИНА!
СПЕШИТЕ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ!

С 21 февраля по 1 апреля Центральная библиотека проводит виртуальную игру по произведениям С.В. Михалкова, которому 13 марта исполняется 100 лет со дня рождения. В игре могут принять участие все желающие. Для этого нужно зайти в Интернете на блог библиотеки «Библиотека на Маршусе». Там вашему вниманию будет предложено несколько заданий, выполнив которые, вы найдете кодовые слова. Собрав их, вы узнаете название одной из известных сказок С.В. Михалкова. Название сказки, а также творческие работы по произведениям С.В. Михалкова принимаются в библиотеках Каменского городского округа или по электронной почте cb-ech@yandex.ru.

Уважаемые читатели, в почтовых отделениях связи вы можете оформить подписку на газету «Пламя» на 4 месяца первого полугодия (с марта по июнь). Стоимость подписки до почтового ящика – 119,2 руб. (для льготной категории граждан – 114 руб.).

ВОСКРЕСЕНЬЕ
3 марта

Первый канал

05.50 Худ. фильм «Опасные гастроли». В перерыве: 06.00 - Новости
07.40 Служу Отчизне!
08.15 М/с «Аладдин», «Смешарики. Пин-код»
08.55 Здоровье (16+)
10.00 Новости
10.15 Пока все дома
11.05 Вячеслав Зайцев. Всегда в моде
12.00 Новости
12.20 Среда обитания. Красота дороже денег (12+)
13.30 Борислав Брондуков. Комик с печальными глазами (12+)
13.30 Худ. фильм «Афон» (12+)
16.20 Форт Боярд (16+)
18.00 Один в один!
21.00 Воскресное Время
22.00 КВН. Высшая лига (12+)
00.00 Познер (16+)
01.05 Худ. фильм «Мне бы в небо» (16+)
03.05 Комедия «Доктор Дулиттл. Ребята на миллион долларов»

Россия

05.20 Худ. фильм «Город невест»
07.20 Вся Россия
07.30 Сам себе режиссер
08.20 Смехопанорама
08.50 Утренняя почта
09.30 Сто к одному
10.20 Вести-Урал
11.00 Вести
11.10 Городок
11.45 Худ. фильм «Одинственный и навсегда» (12+). В перерыве: 14.00 - Вести, Вести-Урал
16.05 Смеяться разрешается
18.10 Фактор А
20.00 Вести недели
21.30 Худ. фильм «Судьба Марии» (12+)
23.30 Воскресный вечер (12+)
01.20 Худ. фильм «Кодекс вора» (16+)
03.20 Чудо природы. Зрение
04.20 Комната смеха

Уважаемые читатели, по волнующим вас вопросам можно обратиться к главе Каменского городского округа С.А. Белоусову по телефону 8-950-200-46-46 каждый вторник и четверг с 17.00 до 18.00.

НТВ

06.05 Т/с «Агент особого назначения» (16+)
08.00 Сегодня
08.15 Русское лото
08.45 Их нравы
09.25 Едим дома
10.00 Сегодня
10.20 Первая передача (16+)
10.55 Чудо техники (12+)
11.25 Поедем, поедим!
12.00 Дачный ответ
13.00 Сегодня
13.20 Худ. фильм «Товарищ Сталин» (16+)
17.20 Очная ставка (16+)
18.20 Чрезвычайное происшествие
19.00 Сегодня. Итоги
20.00 Чистосердечное признание (16+)
20.35 Центральное телевидение (16+)
21.30 Железные леди (16+)
22.20 Сталин с нами (16+)
00.20 Реакция Вассермана (16+)
00.55 Худ. фильм «Жестокая любовь» (18+)
03.05 Т/с «Закон и порядок» (16+)
05.00 Кремлевские похороны (16+)

Перец

06.00 Х/ф «Акция»
08.00 Полезное утро
08.30 Мультфильмы
09.00 Т/с «Даша Васильева. Любительница частного сыска. Привидение в кроссовках» (16+)
13.30 Анекдоты (16+)
14.00 Улетные животные (16+)
15.00 Дорожные войны (16+)
16.00 Худ. фильм «Капкан для киллера» (16+)
18.00 Шутка с... (16+)
21.45 Анекдоты (16+)
22.00 Счастливый конец (16+)
23.00 +100500 (18+)
23.30 Автошкола (16+)
00.30 Стыдно, когда видно! (18+)
01.00 Улетные животные (16+)
01.30 Х/ф «Капкан для киллера» (16+)
03.30 Т/с «Отряд «Антитеррор-4» (16+)

ТВ-3

06.00 Мультфильмы
09.30 Худ. фильм «Капитан Совери-голова»
12.30 Худ. фильм «Внутреннее пространство» (12+)
15.00 Худ. фильм «Папе снова 17» (12+)
17.00 Телевизионные портреты (12+)
17.20 Советы от авторитетов (12+)
17.30 Желаем счастья! (12+)
18.00 Вечер (16+)
18.30 Вопрос-ответ (12+)
19.00 Худ. фильм «Солдат» (16+)
21.00 Худ. фильм «Танго и Кэш» (16+)
23.00 Худ. фильм «Над законом» (16+)
01.00 Худ. фильм «Падший» (16+)
03.30 Худ. фильм «Клетка» (16+)

СТС

06.00 Мультфильмы
07.30 М/с «Монсуно» (12+)
08.00 М/с «Робокар Поли и его друзья»
09.00 Галилео
10.00 Х/ф «Ох, уж эти детки!» (6+)
11.45 Снимите это немедленно! (16+)
12.45 Х/ф «Трудный ребенок» (6+)
14.15 Х/ф «Трудный ребенок-2» (6+)
16.00 Вечер (16+)
16.30 6 кадров (16+)
16.40 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
19.00 Нереальная история (16+)
20.00 Шоу «Уральских пельменей» (16+)
21.00 Худ. фильм «Кинг-Конг» (12+)
00.30 История российского юмора (16+)
01.30 Худ. фильм «Столкновение с бездной» (12+)
03.45 Док. фильм «Дикая жизнь домашних животных»

ТНТ

07.00 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
08.30 М/с «Черепашки-ниндзя» (12+)
08.55 Лотерея «Спортлото 5 из 49» (16+)
09.00 Лотерея «Золотая рыбка» (16+)
09.25 Путеводитель (16+)
09.35 Время по компасу (16+)
10.00 Школа ремонта (12+)
11.00 Про декор (12+)
11.30 Два с половиной повара. Открытая кухня (12+)
12.00 Док. фильм «Бороться нельзя сдаваться» (16+)
13.00 Переагрузка (16+)
14.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
14.40 Мелодрама «Сумерки. Сага. Затмение» (16+)
17.00 Мелодрама «Сумерки. Сага. Рассвет. Часть 1» (16+)
19.30 Диалог (16+)
19.50 Путеводитель (16+)
20.00 Битва экстрасенсов (16+)
21.00 Т/с «Моими глазами» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Х/ф «Человек на Луне» (16+)
02.50 Дом-2. Город любви (16+)
03.50 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
05.45 Необъяснимо, но факт (16+)
06.45 Т/с «Саша + Маша» (16+)

Домашний

06.30 - Одна за всех (16+), 07.00 - Звездные истории (16+), 07.30 - Одна за всех (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - комедия «Женитьба» (12+), 10.25 - Звездные истории (16+), 11.25 - т/с «Великолепный век» (12+), 13.20 - Мужская работа (16+), 13.50 - Люди мира, 14.05 - худ. фильм «Загадочные убийства Агаты Кристи. Дом угрозы» (16+), 16.05 - худ. фильм «Загадочные убийства Агаты Кристи. Кошка и мыши» (16+), 18.00 - т/с «Отчаянные домохозяйки» (16+), 18.50 - Одна за всех (16+), 19.00 - мелодрама «Небесный суд» (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - комедия «Молчи в тряпочку» (16+), 01.30 - Звездные истории (16+), 03.30 - Мне нагадали судьбу (12+), 05.30 - Женщины не прощают... (16+), 06.00 - Свадебное платье (12+)

ОТВ

06.00 - Депутатское расследование (16+), 06.20 - Акцент (16+), 06.30 - Работать, как звери (16+), 07.00 - Работать, как звери (16+), 07.30 - Рим-ТВ. Комильфо, Панорама, Визит (16+), 09.30 - мультфильм «Винтик и Шпунтик - веселые мастера» (0+), 10.00 - м/с «Друзья ангелов» (12+), 10.30 - м/с «Школа вампиров» (6+), 11.05 - Папа попал (16+), 12.00 - Патрульный участок. На дорогах (16+), 12.30 - Рецепт (16+), 13.05 - х/ф «Знакомьтесь: ваша вдова» (16+), 14.50 - ДИВС-экспресс (6+), 15.15 - Уральская игра (16+), 15.45 - Парламент (16+), 15.55 - Образование (16+), 16.05 - Спорт (16+), 16.15 - Наследники Урарту (16+), 16.30 - Горные вести (16+), 16.45 - Прокуратура. На страже закона (16+), 17.05 - Рим-ТВ. Панорама, Визит, Пит-Стоп (16+), 18.00 - х/ф «Тристан и Изольда» (16+), 20.20 - х/ф «Скульптор смерти» (16+), 22.00 - Информационно-аналитическая программа (16+), 23.00 - Город на карте (16+), 23.15 - Патрульный участок. Итоги недели (16+), 23.45 - Четвертая власть (16+), 00.20 - Авиа-ревью (12+), 00.40 - Секреты стройности (12+), 01.00 - Мини-футбол. Чемпионат России. Суперлига. «Синара» (Е)-«Дина» (М) (6+)

Спорт

07.00 - В мире животных, 07.30 - Моя планета, 09.00 - Вести-Спорт, 09.15 - Моя рыбалка, 09.45 - Язь против еды, 10.15 - Моя планета, 10.55 - Рейтинг Баженова. Могло быть хуже (16+), 11.25 - Вести-Спорт, 11.40 - Страна спортивная, 12.05 - х/ф «Тень якудза» (16+), 13.55 - Вести-Спорт, 14.05 - АвтоВести, 14.25 - Полигон, 14.55 - Цена секунды, 15.40 - Биатлон, 16.20 - Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Женщины, 17.20 - Лыжный спорт. Чемпионат мира. Масс-старт. Мужчины, 19.55 - Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Мужчины, 20.50 - Легкая атлетика. Чемпионат Европы в закрытых помещениях, 00.00 - Футбол. Чемпионат Англии. «Тоттенхэм» - «Арсенал», 02.00 - Футбол.ru, 02.50 - Картавый футбол, 03.10 - Вести-Спорт, 03.25 - х/ф «Турбулентность» (16+)

БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ!

Прежде чем отправиться с ребенком на автомашине, успокойтесь о его безопасности.

Приобретите детское удерживающее устройство согласно весу и росту ребенка и всегда перевозите юного пассажира только с его использованием. При этом сами пристегивайтесь ремнем безопасности, что также послужит для ребенка хорошим примером. С раннего возраста приучайте детей соблюдать Правила дорожного движения. И не забывайте, что личный пример — самая доходчивая форма обучения. Помните, ребенок учится «законам дороги», беря пример с вас, родителей, и других взрослых.

ГИБДД ММО МВД России
«Каменск-Уральский»

Юбилей

ПЕДАГОГ С МЕЧТОЙ О НЕБЕ

26 февраля исполняется 75 лет учителю физической культуры Виктору Петровичу Краснобельмову, который родился в городе Горьковской области.

В 1945 г. он пошел в школу, именно там маленький Витя сделал первые шаги в спорте, увлекшись легкой атлетикой и лыжами. Закреплять полученные навыки он мог на стадионе, рядом с которым жил и где проводил все свободное время. Закончив школу, юноша поступает в техническое училище получать рабочую специальность слесаря. Там Виктор Петрович увлекся боксом и стал чемпионом города. А еще у него появляется мечта о небе. И поэтому, окончив училище, отработав год на Горьковском автомобильном заводе, он едет поступать в летное училище в г. Красный Кут в Саратовской области. Но судьба направляет его к другим вершинам... Накануне медкомиссии, играя в футбол, он получает травму, и с мечтой о небе приходится расстаться, а идти служить в танковый батальон знаменитой Таманской дивизии, где за три года он прошел настоящую школу жизни. Любовь к спорту склоняет

его к поступлению в Горьковский педагогический институт, закончив который, он получает профессию учителя физической культуры. Затем он едет по распределению в Томскую область, где в одной из сельских школ начинает свою педагогическую деятельность. Виктор Петрович с благодарностью вспоминает то время, ведь именно там он понял, что не ошибся в выборе профессии, и встретил свою спутницу жизни — Лидию Петровну Каплук. В 1968 г. молодая супружеская пара переезжает на родину Лидии Петровны и начинает работать в Пироговской средней школе. В то время я был еще учеником Маминской школы и хорошо помню Виктора Петровича, который был примером для моих сверстников из Пироговской школы, а потом и для меня, когда я пришел в 1976 г. работать в родную школу. Виктор Петрович тогда уже работал в Новоисетской школе и передавал свой опыт и знания молодым учи-

телям в качестве руководителя методического объединения, так как был очень грамотным и эрудированным педагогом. Проработав в школе 40 лет, Виктор Петрович ушел на заслуженный отдых, но не стареет душа ветерана, и поэтому он частый гость на районных соревнованиях школьников и, как прежде, переживает за ставшую для него родной Новоисетскую школу.

Виктор Петрович — человек увлеченный, коллекционирует значки, камни, книги, любит Высоцкого, в молодости увлекался туризмом, имеет первый спортивный разряд по этому виду спорта, а из десятков совершенных походов самый дальний и запоминающийся — на Камчатку! А еще любовь к авиации осталась на всю



жизнь, и поэтому он коллекционирует модели самолетов и посещает крупнейшие международные авиавыставки, которые проходят традиционно в Москве. При каждой встрече чувствуется, что Виктор Петрович до сих пор переживает, что судьба не пустила его в небо. Но, видимо, ей было угодно, чтобы он стал педагогом и воспитал не одно поколение талантливых учеников, которые благодарят его за это. А еще юбиляр гордится своим сыном Андреем, который закончил медицинский институт и работает в Германии, дочерью Татьяной, которая закончила УПИ; он рад, что дети подарили ему внука и двух внучек.

Уважаемый Виктор Петрович, от имени всех учителей физической культуры района поздравляю вас с юбилеем! Сказать «спасибо» будет мало, мы искренне вас благодарим. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни!

Евгений Матвеев,
руководитель МО учителей
физической культуры

Дельный отдых

Юность — героям Отечества...

Декадник «Лыжня России-2013» на территории Маминской администрации в этом году прошел успешно. И надеемся, что те, кто приняли в нем участие, об этом вспоминают с огромным удовольствием.

Наша команда, поддержавшая Всероссийскую акцию «Лыжня России» на районном мероприятии, была немногочисленной: Елена Краникова, Лариса Моисеева, Роза Воробьева, Альбина Данилкина с детшками и супругом Сергеем и Людмила Мамина. Отличная погода, прекрасное весеннее настроение, красивейшее место для соревнований... Все это сделало вдвойне приятным наш отдых и участие в лыжне. Большинство из участников очень переживали, смогут ли они хорошо пробежать на лыжах. Но у нас все получилось! И дистанция показалась не такой уж большой, и сил хватило, чтобы ее преодолеть. Но самое главное, что я услышала, это были слова: «Все, покупаю лыжи и обязательно буду на них кататься, ведь это так здорово!» Наверное, в этих лыжных забегах неважно, каков результат. Важно твое участие, общение и радость от того, что ты — один из тех, кто выбирает здоровый образ жизни.

На следующий день, 10 февраля, группа взрослых и подростков села Маминс-

кого совершили лыжный поход под названием «Юность — героям Отечества». Почему-то захотелось не просто прогуляться на лыжах, нам важно было вложить в него интересное содержание. В преддверии Дня защитников Отечества и был он организован.

Наш маршрут лежал не близко и не далеко: от Маминского ДК мы прошли по трудной лыжне в Троицкое, где почтили память Героя Советского Союза Мещерягина Николая Михайловича и возложили цветы к мемориальной доске, установленной в центре села. Всех участников похода очень гостеприимно приняла на небольшой отдых

хозяйка Троицкого клуба Елена Владимировна Краникова. Небольшой обед и отдых — и мы уже на пути к следующему обелиску, который совсем недавно был установлен в Давыдова. Здорово, что рядом со взрослыми шли и дети. А от кого-то из участников я услышала: «Представляете, как во время войны солдаты проходили на лыжах 50 и больше километров в день тяжелого пути, со всем боевым снаряжением, но самое главное — с верой в Победу». И в этот день мы постарались хоть немного повторить путь, наполненный трудностями и испытаниями, которые выпадали на долю защитников нашего Отечества во время Великой Отечественной войны. После посещения обелиска в Давыдова наша группа: Александр Петров, Алевтина Игишева, Лариса Моисеева, Роза Воробьева, Эдуард Фокин, Екатерина Подкорытова, Евгения Воробьева, Николай Перминов, Анастасия Мамина и Людмила Мамина — вернулась домой. Во время похода мы познакомились друг с другом ближе, всех нас объединяло стремление преодолеть трудности и достичь своей высоты. В следующий год мы обязательно придумаем что-нибудь интересное. Присоединяйтесь к нам!

Л.В. Мамина, директор Маминского ДК



Новости

Инициатива ветеранов локальных войн поддержана

Предложение провести в нашем регионе патриотический форум высказали активисты общественных организаций ветеранов локальных войн и военных конфликтов на встрече с вице-губернатором Свердловской области — руководителем администрации губернатора Яковом Силиным.

Участники встречи сошлись во мнении, что форум позволит сплотить общество и придаст правильный вектор в работе с подрастающим поколением. Еще одно предложение — в рамках форума провести марш орденосцев, в нем примут участие люди разных возрастов, имеющие боевые награды.

Патриотическая тема стала центральной на встрече вице-губернатора с активом общественных организаций ветеранов локальных войн и военных конфликтов, которая прошла накануне Дня памяти о россиянах, выполнявших служебный долг за пределами Отечества. Более 8 тысяч наших земляков прошли через войну в Демократической Республике Афганистан, более 4 тысяч уральцев награждены орденами и медалями Советского Союза и Республики Афганистан. Имена 245 жителей области, погибших в этой войне, увековечены на мемориале «Черный тюльпан» в Екатеринбурге. 15 февраля — День памяти не только ветеранов войны в Афганистане, но и соотечественников, принимавших участие в более чем 30 вооруженных конфликтах за пределами страны. 9 наших земляков за мужество и героизм, проявленные при выполнении служебного долга в боевых действиях и военных конфликтах, имеют высшие награды Родины — звание Героя России. Сегодня в Свердловской области проживают более 35 тысяч ветеранов боевых действий и свыше 4,5 тысячи инвалидов боевых действий.

Вице-губернатор отметил, что общественные организации, объединяющие ветеранов боевых действий, выполнявших интернациональный долг, проводят огромную работу по поддержке ветеранов и инвалидов боевых действий, нуждающихся в помощи, являются инициаторами многих мероприятий по патриотическому воспитанию молодежи. «Я высоко ценю деятельность ваших организаций как сообществ честных, мужественных людей, имеющих четкую гражданскую позицию, умеющих отстаивать свое мнение», — подчеркнул Яков Силин. По словам вице-губернатора, в вопросе воспитания патриотизма власти будут и дальше опираться на опыт и четкую позицию ветеранских организаций.

Центр патриотического воспитания

Центр патриотического воспитания, создаваемый по указу губернатора Евгения Куйвашева, начнет работать на Среднем Урале уже во втором квартале текущего года.

Об этом было заявлено в ходе совещания, которое провел вице-губернатор — руководитель администрации губернатора Свердловской области Яков Силин.

«На встречах губернатора с ветеранами Великой Отечественной войны, тружениками тыла, с активом общественных организаций ветеранов локальных войн и военных конфликтов, с представителями других общественных организаций, с ректорами вузов, главами муниципалитетов четко звучит: работу по патриотическому воспитанию необходимо усиливать, и мы к этому готовы», — отметил Яков Силин.

По его словам, Евгений Куйвашев уделяет этому вопросу огромное внимание, ставя задачу вывести работу по патриотическому воспитанию на системную основу. Создание государственного автономного учреждения Свердловской области «Центр патриотического воспитания» призвано стать одним из ключевых условий выполнения этой задачи. Базироваться он будет в Егоршино, а структуры ДОСААФ, которые работают в каждом управленческом округе области, в том числе аэродром Логиново, войдут в состав центра. Согласно уставу центра, «предметом деятельности автономного учреждения является сбор и обобщение информации о деятельности организаций, участвующих в реализации государственной политики в сфере патриотического воспитания граждан на территории Свердловской области; содействие деятельности военно-патриотических клубов, центров военно-патриотического воспитания и подготовки молодежи к военной службе, организации оборонно-спортивных оздоровительных лагерей и военно-спортивных игр и соревнований по военно-прикладным видам спорта» и ряд других мероприятий.

Сохранение памяти о подвиге уральских воинов

К 70-летию создания Уральского добровольческого танкового корпуса на Привокзальной площади Екатеринбург планируется установить специальный информационный щит, напоминающий жителям и гостям города о том, чье имя на самом деле носит эта площадь. Это станет знаковым, но не единственным событием, приуроченным к праздничной дате.

Разрабатываемую по поручению губернатора Евгения Куйвашева программу празднования юбилея танкового корпуса 8 февраля Яков Силин обсудил с представителями региональных министерств, Законодательного Собрания, Совета ветеранов и общественными организациями.

«В прошлом году указом губернатора на Среднем Урале установлена знаменательная дата — «День народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса в годы Великой Отечественной войны». Эта дата будет отмечаться 11 марта, но праздничные мероприятия необходимо проводить не только в марте, а в течение всего года. И мы должны объединить наши усилия, чтобы провести их на самом высшем уровне. Это нужно не только для того, чтобы увековечить память о подвигах уральцев в годы Великой Отечественной войны, но и чтобы активизировать работу по патриотическому воспитанию молодежи», — отметил Яков Силин. Основное действие развернется именно на Привокзальной площади возле памятника. Там предполагается организовать митинг и концерт. Возле памятника будет нести вахту почетный караул. Прорабатывается вопрос о приращении одной из гимназий Екатеринбург имени Уральского добровольческого танкового корпуса. Отметим, что сегодня в живых осталось лишь 19 ветеранов, воевавших в составе Уральского добровольческого танкового корпуса. Всего же на фронт отправились больше 9000 человек, из которых в первые же дни танковых сражений погибла почти треть.

Обществу необходим патриотический настрой

Пленум ветеранского актива Свердловской области прошел в Екатеринбурге 12 февраля.

Евгений Куйвашев акцентировал внимание активистов ветеранского движения на том, что сегодня общая задача — достойно подготовить и провести комплекс мероприятий, посвященных 70-летию легендарного Уральского добровольческого танкового корпуса. В 2014 году будет отмечаться 25-летие вывода советских войск из Афганистана. А в 2015 году мы встретим 70-летие Победы в Великой Отечественной войне. «Мы должны так построить свою работу, чтобы патриотический настрой и воспитательный эффект шли бы по нарастающей. Надо, чтобы все мероприятия, которые мы будем проводить в рамках этих юбилейных дат, самым позитивным образом сказались на качестве жизни наших ветеранов и участников иных войн, стали бы прочной основой для консолидации, объединения общества, теми самыми «духовными скрепами», о необходимости которых говорит Президент страны», — подчеркнул губернатор.

Остановившись на вопросах социальной политики, глава региона напомнил, что в Свердловской области немало делается, чтобы обеспечить ветеранам достойные условия жизни: в полном объеме и своевременно предоставляются все гарантированные как федеральным, так и областным законодательством меры социальной поддержки. Ими пользуются свыше 848 тысяч человек. В общей сложности выплачивается 137 различных социальных пособий и компенсаций. Продолжается работа по обеспечению ветеранов Великой Отечественной войны, нуждающихся в улучшении жилищных условий. В нынешнем году необходимо будет обеспечить жильем еще 235 ветеранов.

Инвалиды и участники Великой Отечественной войны, бывшие узники концлагерей, блокадники ежегодно получают ко Дню Победы единовременные региональные выплаты. В минувшем году начал работать закон, согласно которому участники и инвалиды Великой Отечественной войны получают пособие на капитальный ремонт жилья из средств областного бюджета в размере 100 тысяч рублей. В Свердловской области право на присвоение звания «Ветеран труда» при наличии трудового стажа имеют дети погибших фронтовиков. Этим правом воспользовались более 9800 пенсионеров, у которых в детском возрасте война отняла отцов. Кроме того, детям погибших в сражениях Великой Отечественной войны предоставляется возможность бесплатно посетить место захоронения родного человека.

Евгений Куйвашев подчеркнул, что в решении важных задач власть и дальше будет опираться на мудрость и опыт, советы ветеранов: «Уверен, что вместе с вами мы определим правильные приоритеты нашей социальной политики и достигнем всех намеченных целей». Губернатор вручил знаки отличия Свердловской области «За заслуги в ветеранском движении» девяти нашим землякам. Награжденные получат единовременное пособие в размере 10 тысяч рублей.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

Люди своего дела

НАСТОЯЩИЕ ВРАЧИ!

От всей души поздравляю с Днем защитника Отечества врачей ЦРБ Константина Вячеславовича Дубровского, Тимура Маратовича Хасанова.

Есть у нас в России настоящие мужчины, настоящие врачи, Врачи с большой буквы. Они всегда помогут, всегда подставят свои добрые руки и плечи, бескорыстные, честные, порядочные — это в наши дни не так уж и часто встретишь. Успехов вам, мужчины, в вашем нелегком труде, здоровья, всех благ.

Также огромное спасибо сотрудникам из реанимационного и хирургического отделений, которые выходили меня, откликнулись на каждый вздох, каждый стон и каждую просьбу.

С глубочайшим уважением и благодарностью к вам и вашей работе, пациентка Т.Н. Зуева

Благое дело

«Село без храма то же, что дом без хозяйина, что тело без души», — из высказывания мудрого святого Феофана Затворника.

В селе Черемхово начали восстанавливать храм Вознесения Господня в 2010 г. Образовался приход, был избран староста Ф.А. Бурков. В восстановлении храма приняли участие местная администрация, ОАО «Каменское», Черемховское отделение ОАО «Каменское», спонсор Е.Н. Жатько и другие предприниматели и прихожане.

Я хочу рассказать об одном из прихожан — Сергее Викторовиче Кыштымове. Он родился в рабочей семье, имеет двух братьев. Окончил среднюю школу. В 1972-74 гг. учился в ГПТУ-57, где получил специальность токаря. Служил в армии. В 1983 г. с женой приехал в Черемхово, устроился в совхоз «Каменский» токарем. Заочно окончил сельхозтехникум по специальности «агроном». Жена работает в торговле. Дочь воспитывает сына. Сергей Викторович счастлив, что у него растет внук.

Когда Сергей Викторович купил в селе дом, то ему пришлось его полностью перестраивать. Вот тут-то и пригодились наблюдения, навыки и умения работы по дереву, которые он с детства получил от деда по материнской линии. Купил весь необходимый инструмент: лобзик, электрофрезку, шлифовальную машину, набор стамесок, токарный станок по дереву. А потом в свободное от работы время начал вырезать ажурные полочки, узоры на двери, украшал наличники и ворота различными орнаментами. Сперва делал все для себя, а потом появились заказы на изготовление наличников от селян. Рисунки на наличниках не повторял. Смотришь на эту красоту и думаешь: «Не перевелись еще люди, которые любят свое ремесло». Вот и мы обратились к Сергею Викторовичу, чтобы он помог обрести большую икону «Вознесение Господне», увеличить алтарь, облить его и украсить Царские Врата по церковному канону. Это кропотливая работа, но он все это делает с любовью, с Божьей помощью. А в помощниках у него Ф.В. Бурков. Дело подходит к концу. Мы очень благодарны ему за его труды. В храм Сергей Викторович приходит с внуком, чтоб он тоже присматривался к ремеслу деда и одновременно подпитывался духовно.

В этом году планируем восстанавливать колокольню, потому просим о материальном пожертвовании. Ведь мы все делаем благое дело!

М.А. Мошина, член состава прихода храма «Вознесение Господне»

Армейский альбом

«ОНИ РАДУЮТ НАС СВОИМ ТВОРЧЕСТВОМ И НЕИССЯКАЕМОЙ ЭНЕРГИЕЙ»

День защитников Отечества — сравнительно молодой праздник. Мы больше помним и вспоминаем праздник День Советской Армии и Военно-Морского Флота. Мне как директору Дома культуры хочется рассказать о замечательных творческих людях, мужчинах села Травянского, которые служили в Советской Армии. Все они являются участниками народного хора ветеранов «Травянские зори» и дарят на концертах тепло и неиссякаемую энергию своим творчеством.

Михаил Михайлович Дядин родился 10 сентября 1946 г. в п. Осиновке Новосибирской области. В семье было четверо детей. Михаил был старшим, на его плечах лежала забота о младших сестрах. Успевал, как и все деревенские дети, иг-



рать в хоккей на льду замерзшей реки, летом в футбол, ходить на лыжах и помогать родителям вести хозяйство. По-взрослому, стал ходить с ружьем на охоту в лес, который стоял стеной за околицей.

Окончив 10 класс и даже не успев побывать на выпускном вечере, был призван в ряды Советской Армии. Служить довелось в пограничных войсках, на Памире. Из воспоминаний Михаила Михайловича: «Застава стояла в горах, на высоте 3000 м. Воздух был разрежен, на 40% не хватало кислорода, проходили долгую акклиматизацию. На охрану Государственной границы приходилось подниматься вверх до 5000 м над уровнем моря. Служил честно, добросовестно, помня наказ родителей: «Служи так, чтобы могли тобой гордиться!» И я служил, стараясь не подвести свою семью и малую Родину. Были случаи, когда задерживали нарушителей Государственной границы. Прослужил я на заставе три года... Михаил Михайлович награжден Знаком «Отличный пограничник». Не раз получал благодарности от начальника заставы. В июле 1968 г. награжден Почвальной грамотой: «За безупречную службу в рядах пограничных войск КГБ при Совете министров СССР и успехи в боевой и политической подготовке».

По окончании службы в погранвойсках вернулся в родной поселок. Директор местной школы-интерната предложил Михаилу Михайловичу вести уроки физкультуры и быть воспитателем у мальчиков, которые жили в интернате. Проработав год в школе, поступил в профессионально-техническое училище получать специальность, как оказалось, на всю жизнь — шофера. В группе были одни парни, Михаил отличался от них общительным характером, ответственностью к уче-

бе. Его выбрали старостой группы и не ошиблись в его организаторских способностях. Группа, возглавляемая Михаилом Дядиным, всегда принимала участие во всех спортивных мероприятиях, занимая призовые места, а стенгазеты, которые он оформлял, всегда привлекали толпы студентов.

Получив профессию слесаря-шофера, приехал к родственникам на Урал, в Травянское. Начал работать грузовых машинах, затем 8 лет отработал на молокозаводе. Ответственная работа: молоко вовремя доставить на молокозавод, чуть задержаться — скиснет... Позже слесарил, а затем снова сел за руль, но уже УАЗика. Михаил Михайлович — историческая личность в совхозе «Травянский» — последний водитель совхоза. За время работы в совхозе не раз был отмечен наградами администрации совхоза, района, области. Решением бюро Каменского райкома КПСС и исполкома райсовета от 12.10.1973 г. за честный, добросовестный труд его фотография была занесена на районную Доску почета.

Михаил Михайлович — всесторонне развитый человек. Он увлекается рыбалкой, фотографированием. У него есть хобби — резьба по дереву. Не раз принимал участие в районных конкурсах декоративно-прикладного искусства. С удовольствием делает изделия для украшения своего дома и двора. Руки у Михаила Михайловича просто «золотые». Никогда не отказывает в помощи односельчанам: кому валенки подошьет, кому топориче выстругает, кому метлу сделает. Михаил Михайлович вместе с женой воспитал двоих детей: сына Павла и дочку Ларису. Дети подарили им трех внуков, в которых дедушка с бабушкой просто души не чают.

В настоящее время Михаил Михайлович Дядин на пенсии. Но снова, как и в молодости, не может усидеть на месте. У него новое увлечение — он активный участник, солист хорового коллектива «Травянские зори». Вот уже третий год он радует своим творчеством зрителей. Его песня «Слушай, теща» — не старейший хит сезона. На каждом концерте зрители просят исполнить ее. Участие в хоровом коллективе приносит ему заряд бодрости и энергии.

Александр Викторович Забелин родился 14 мая 1975 г. в Ленинск-Кузнецком районе Кемеровской области, был вторым ребенком в семье. В школу он пошел в 1982 г. уже подготовленным, т.к., глядя на старшую сестру, научился читать и писать самостоятельно, записался в сельскую библиотеку. Учеба давалась ему легко. Занимался Александр с большим

интересом. В классе был заводилой, на все имел свою точку зрения, нередко в словесной дуэли приходилось отстаивать свое мнение. Принимал участие в школьной художественной самодеятельности, выпускал



стенгазеты, коллажи, хорошо рисовал. Увлекался мотоспортом. Помогал родителям в разведении кроликов, по хозяйству. Среднюю школу Александр закончил с дипломом — успехи в физике и математике.

В 1992 г. Александр без труда поступает в Кемеровское высшее военно-командное училище связи имени маршала войск связи И.Т. Пересыпкина (ныне — Академия связи имени Буденного). Через год обучения в военном училище Александр обрел хорошую физическую форму, а через два — занял 3 место на соревнованиях по гиревому спорту, выполнив норматив 2-го взрослого разряда в весовой категории до 62 кг. При весе 60 кг в жиме штанги, лежа от груди, выжал вес 120 кг! С учебой в высшем военном училище проблем не было. За хорошие показатели в учебе и в военно-политической подготовке Саша приказом начальника училища был назначен при несении караульной службы на почетный пост №1 под знаменем училища. По огневой подготовке Александру не было равных. Отлично знал уставы.

В 1998 г. судьба забросила Александра на Урал, в Травянское, где он встретил свою суженую и получил специальность железнодорожника. Работал в ПЧ-10. В 2008 г. на конкурсе профессионального мастера Каменск-Уральской дистанции пути занял почетное 2 место. В настоящее время Александр работает на КУЗ ОЦМ монтером пути, а параллельно заканчивает железнодорожный техникум в Екатеринбурге с отличием. Пожелаем ему успехов!

В семье Забелиных все делается вместе: работа, отдых, спорт. Глава семейства — за-

водила почти всех мероприятий. Всей семьей работают в саду, огороде, в доме. Вместе ходят на лыжах, вместе едут отдыхать. Семейный стаж — 14 лет. Растет семиклассник сын Олег. Все спорится в руках Александра: может и забор сладить, электричество починит, ремонт в доме сделать, соседям помочь, и в ДК нужны мужские руки. Никому он не отказывает в бескорыстной помощи!

Александр Викторович является православным христианином, регулярно посещает церковь и Травянский приход. Является членом общества трезвости. Активно проявляет свою позицию как гражданин и как православный христианин. Отказался от вредных привычек и старается соблюдать здоровый образ жизни. Ведет активную пропаганду здорового образа жизни на собственном примере. Александр принимает активное участие в жизни села, школы, ДК. Александр желает всем читателям здоровья, а свое пожелание заканчивает словами преподобного Амвросия Оптинского: «Жить — не тужить, никого не осуждать, никому не досаждать, и всем мое почитание».

Виктор Логинович Букач родился 14 января 1943 г. Родители были первооткрывателями самого молодого города в Советском Союзе — Комсомольска-на-Амуре. Рос в многодетной семье, помимо Виктора были еще 2 сестры и брат.

Детство Виктора прошло в Дальневосточном крае. В 1950 г. пошел в первый класс в ближайшем поселке Мылка, позже поселок станет пригородом Комсомольска-на-Амуре. В 1956 г. родители переехали на Урал. Закончив 8 классов, в 1959 г. Виктор устроился на работу на Синарский трубный завод резчиком труб в трубоволоочильный цех №1 (В-1). По вечерам посещал вечернюю школу рабочей молодежи, получал среднее образование. В 1960 г. заводской комитет комсомола предложил Виктору Логиновичу поехать по комсомольской путевке на уборку урожая в целинные земли, в Пав-

лдарский край. Работал помощником комбайнера. Трудился по 12 часов, чтобы в срок убрать урожай. В 1962 г. был призван на службу в Советскую Армию, в которой прослужил до 1965 г. Служил в Красноярском крае, в городе Заозерный, в полковом оркестре играл на геликоне (труба). Полк, в котором служил Виктор Логинович, принимал участие в парадах, смотрах войск, торжественных приемах делегаций наших республик и зарубежных стран.

После демобилизации вернулся на Синарский трубный завод в трубоволоочильный цех №1, работал слесарем. В 1968 г. через военкомат был отправлен в командировку с целью «построения социализма в дружественной стране» в Польскую Народную Республику. Работал там до 1971 г. слесарем на танкоремонтном заводе. После до 1978 г. работал на КУМЗе в прокатном цехе прокатчиком, позже правильщиком. Принимал активное участие в заводской художественной самодеятельности. С 1978 г. до 1994 г. работал на Уральском алюминиевом заводе в электролизном цехе элетролизником. И здесь Виктор «не усидел на месте». Принимал участие во всех конкурсах и концертах художественной самодеятельности завода, получая призы и грамоты как за победы, так и за участие. Виктор Логинович вырастил и воспитал двоих сыновей — Александра и Романа. У него 2 внука и 3 внучки.

В 1994 г. вышел на заслуженный отдых, решив воплотить свою мечту: переехать жить в сельскую местность. Выбор пал на Травянское — близко от города, природа, чистый воздух. А для души — полноправный участник народного хорового коллектива «Травянские зори». Ни одной репетиции Виктор Логинович не пропускает. Всегда подтянут, вежлив, галантен.

В январе Виктор Логинович отметил свой юбилей. Глава сельской администрации А.С. Микушин вручил Виктору Логиновичу Благодарственное письмо за развитие и сохранение народно-песенного жанра на территории Травянской администрации. В чем секрет творческого долголетия Виктора Логиновича? Как он сам отвечает на этот вопрос: «Жить спокойно, без стрессов, свежий воздух, физическое развитие: летом — огород, зимой — расчистка дорожек от снега, здоровый образ жизни». Вот и весь секрет.

В преддверии Дня защитника Отечества мы поздравляем всех мужчин-участников народного хора ветеранов «Травянские зори» и желаем им творческих успехов, здоровья, семейного благополучия.

Н.М. Богатинова директор Травянского Дома культуры

«МЫ ГОРДИМСЯ СВОИМ ВНУКОМ!»

Наш внук, Борис Мирзоев, житель Покровского, в 2012 г. окончил медицинский колледж по специальности «Лечебное дело», получил профессию фельдшера «скорой помощи». В мае 2012 г. его призвали на военную службу. Служит Борис в 32-ом военном городке г. Екатеринбург в Уральской отдельной мотострелковой бригаде, в медроту. За время службы получал от командования благодарности за несение службы, за оказание помощи больным солдатам. А в январе в газете «Красная звезда» была опубликована статья о работе медроты, в ней есть и отзывы о нашем внуке: «В составе медроты проходит службу выпускник Каменск-Уральского медицинского колледжа, санитар оперативно-перевязочного взвода рядовой Борис Мирзоев (в прошлом фельдшер городской станции «скорой помощи»). На плечи Бориса возложены не только текущие задачи в стенах стационара медроты, но и вопросы медобеспечения плановых спортивных массовых мероприятий батальонного и бригадного масштаба». Мы гордимся своим внуком! Желаем ему отличной службы и скорого возвращения домой.

Сомовы Борис Антонович и Нина Александровна, с. Покровское

ГОРДОСТЬ И ЗАЩИТА

Наш сын, внук, правнук Дмитрий Александрович Дюндин родился 5 августа 1993 г. В армию был призван 10 ноября 2011 г. Службу начал, как все, со станции Егоршино. Мечта подняться в небо и прыгнуть с парашютом — служил в ВДВ. Учебка прошла в г. Омске, там принял присягу. Дальнейшая служба проходила в Псковской десантной штурмовой дивизии — механиком БМП-2. У Димы хорошие показатели по прыжкам с парашютом и рукопашному бою, занимал призовые места. Мы рады, что армия закалила нашего Диму. Он настоящий защитник и надежная опора для своей мамы и бабули.

Т.И. Уткина, с. Покровское



Поздравляем!

Уважаемые защитники Отечества, ветераны Вооруженных Сил!

Поздравляем тех, кто связал свою жизнь с профессией военного, тех, кто прошел огненными дорогами войны, тех, кто прошел суровую армейскую школу и тех, кто в будущем готовится отдать долг Родине!

Желаем всем крепкого здоровья, мирного неба, благополучия в семье!

Районный Совет ветеранов

Общественная организация «Союз «Маяк» г. Каменска-Уральского и Каменского района поздравляет настоящих мужчин с Днем защитника Отечества!

Благополучия вам и всяческих благ!

В.П. Гафарова, председатель, и актив организации

Окуловская администрация, Совет ветеранов поздравляют всех мужчин, юношей с праздником Днем защитника Отечества.

Здоровья вам, богатырской силы, бодрости и быть всегда готовым и защищать рубежи нашей родины.

Жителей Бродовской территории с Днем защитника Отечества!

Мы поздравляем тех, Кто стать солдатом на себя взял смелость,

Другим оставив беззаботный смех, Перешагнув из детства сразу в зрелость. Кто окунулся в мир иных забот, Подчас нелегких и подчас суровых!

Мы славим тех, кто охранял наш мирный небосвод!

Бродовская администрация, Совет ветеранов

Травянская администрация поздравляет мужчин с Травянского, с Большой Грязнухи и д. Кремлевки с 23 февраля – Днем защитника Отечества.

Поздравляем мы вас с праздником славным

И желаем, чтоб вы, чувство чести храня, Сберегали страну и великое право – Защищать свою мать, как ее сыновья!

Травянская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

Уважаемые участники Великой Отечественной войны Дмитрий Егорович Ряков, Александр Федорович Мордяшов, Ольга Моисеевна Пронченкова, Александр Алексеевич Ромашов, солдатские вдовы, участники боевых действий Афганистана, Чечни и Северного Кавказа, дети-сироты Великой Отечественной войны, труженики тыла, защитники Отечества, поздравляем вас с Днем защитника Отечества.

Армии российской – слава и почет.

С праздником, защитники,

труженик-народ.

Здравья, счастья пожелаем вам
на много лет,
Мира на планете, творческих побед!

Позарихинская администрация, Совет ветеранов

Ветерана Великой Отечественной войны Леонида Терентьевича Непрозванных; участников боевых действий в Афганистане и Чечне: Андрея Витальевича Щелконогова, Евгения Александровича Павлушова, Феликса Александровича Коновалова, Раймонда Витославовича Черенкова, Виктора Сергеевича Тихонина, Германа Эдуардовича Геринга, Алексея Александровича Софрыгина, Андрея Николаевича Тихоняк, всех мужчин территории Кисловской администрации с Днем защитника Отечества.

Спасибо вам за то, что жизнью

рисковали,

Спасибо вам за то, что землю нашу

защищали,

Спасибо вам за то, что гнали вы врагов

по следу,

Спасибо вам за все! Спасибо за Победу!

Кисловская администрация, Совет ветеранов, Женсовет, специалист по соц.защите

Жителей п. Горного, д. Перебора, д. Бекленищева с Днем защитника Отечества!

Желаю в День защитника

Мужчине и добычику

Удачи, вдохновения

И в планах, и в делах,

Любви и счастья личного,

Всего-всего отличного,

Огромного везения,

Побед на всех фронтах!

Р.Р. Веревкина, зав. клубом

Защитников Родины с праздником 23 Февраля.

В этот день мы выпьем за солдат,

Ветеранов, обеленных сединой,

И простых молодых ребят,

Что хранят покой страны родной.

Поздравляем братьев и отцов,

Сыновей, мужей, и каждый раз

Пусть надежным будет рук кольцо,

Что за плечи обнимает вас!

Маминская администрация, Совет ветеранов,

Женсовет, специалист по социальной защите населения

Коллектив Каменской районной организации Профсоюза работников АПК РФ поздравляет всех мужчин, парней, ветеранов боевых действий, всех тех, кто стоит на защите границ нашей Родины, с Днем защитника Отечества – 23 Февраля!

В этот праздник сильной половины человечества желаем вам не бояться никаких преград и смело идти к любым целям, ведь настоящего мужчину препятствия только подстегивают и вдохновляют. А для достижения целей необходимо

крепкое здоровье, поэтому никогда ничем не болейте, будьте крепки духом и телом. Вы сильные, стойкие, смелые и храбрые. Пусть ваша жизнь будет спокойной, мирной, яркой и долгой. В доме пусть царит тепло, уют и забота. Почет и слава защитникам Отечества!

В.А. Шонохов, председатель Каменской районной организации Профсоюза работников АПК РФ

Инициативная группа «Маяк» с. Покровского поздравляет всех мужчин с Днем защитника Отечества.

Желаем вам здоровья и успехов во всем.

Т.И. Уткина

С Днем защитника Отечества всех мужчин Горноисетской территории.

Желаем здоровья, счастья, везенья, удачи в личной жизни!

Горноисетская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

Всех наших мужчин с Днем защитника Отечества!

В честь праздника пусть исполнятся слова

Мира, счастья и везенья!

Ярких солнечных лучей,

Увлекательных открытий!

Самых преданных друзей!

Самых радостных событий!

Барабановская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

С юбилеем Геннадия Петровича Горбунова!

Не жалейте прошедшие годы,

Жизнь во все времена хороша.

Поздравляем мы вас с юбилеем

И желаем здоровья, добра!

Инициативная группа ПО «Маяк», с. Покровское

С юбилеем Веру Степановну Засыпкину, Валентину Васильевну Михаленко, Людмилу Николаевну Дербеневу, Ивана Николаевича Поникарова, Николая Ивановича Воробьева, Анатолия Ивановича Таушканова, Николая Яковлевича Иванова, Сергея Михайловича Пестерева.

Вы знаете цену прошедшим годам

И дням, что летят, словно птицы.

Вас время не старит, вы юны всегда,

Мы вами по праву гордимся.

Желаем крепкого здоровья.

Маминская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

С юбилеем Лидию Андреевну Баталову, Тамару Николаевну Гламбовских, Владимира Дмитриевича Пушкарева, Наталью Ивановну Седову, Галину Михайловну Хомутильникову.

Дорогие юбиляры, не болейте,

Не старейте, не грустите, не скучайте

И еще много лет

Дни рождения встречайте!

Сипавская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8)

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректурка: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику – 14.00, фактически – 14.45.

Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.

Заказ 3584. Тираж 1150.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под знаком © публикуются на коммерческой основе.